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державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування та місцевими 
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місцевого самоврядування при голові обласної ради;

2.3.  Продовжити  діяльність  виконавчого  апарату  обласної  ради  у 
напрямках  взаємодії  та  зміцнення  зв’язків  з  територіальними  громадами 
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державної  адміністрації,  територіальних  підрозділів  центральних  органів 
виконавчої влади, членів постійних комісій обласної ради;

2.5.  Продовжити  роботу  з  удосконалення  організаційної  структури 
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забезпечення належної взаємозамінності;

2.6.  Посилити  вимогливість  до  суб’єктів  подання  проектів  рішень  та 
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Регламенту обласної ради VI скликання.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 
обласної ради шостого скликання.

Голова обласної ради                                                                               М.В.Пундик
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Звіт 
голови Одеської обласної ради Пундика М.В. 

про свою діяльність за 2012 рік



ВСТУП
 Закон  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»  визначає 
обов’язок голови обласної ради не менше одного разу на рік звітувати перед 
радою  про  свою  діяльність.  Такий  публічний   звіт  перед  депутатами  і 
виборцями  дає  можливість  оцінити  результати  нашої  спільної  роботи, 
спрямованої  на  покращення  добробуту  земляків,  і  намітити  плани  на 
майбутнє.
 2012  рік,  який  насамперед  був  роком  виборів  до  Верховної  Ради 
України, виявився непростим періодом як для всієї держави, так і для нашої 
області зокрема. 

Незважаючи  на  це,  нам  вдалося зберегти  злагоду  і  порозуміння  у 
суспільстві,  відшукати  оптимальні  варіанти  співпраці  усіх  гілок  влади, 
політичних сил та громадськості.
  Ми  не  уникали  відповідей  на  гострі  запитання,  не  ухилялися  від 
критики та не хизувалися власними напрацюваннями, а, навпаки, прагнучи 
залишатись  максимально  відкритими  і  доступними  у  своїй  діяльності, 
об’єднали  зусилля  задля  вирішення  важливих  питань  життєзабезпечення 
області та розвитку місцевих громад. 
 Протягом  звітного  періоду  нам  вдалося  забезпечити  виконання 
першочергових  завдань  з  формування  та  наповнення  обласного  бюджету, 
розробити  та  ухвалити    низку  ефективних  рішень  щодо  розвитку  різних 
галузей регіону. 
  Одещина  впевнено  утримує  свої  позиції  серед  областей-лідерів  за 
рівнем  залучення  інвестицій.  Усі  разом ми вдало  розпочали  втілювати  в 
життя  такі  масштабні  і  відомі  кожному  жителю  регіону  проекти,  як 
«Народний  бюджет»  і  «Народний  медогляд»,  які  є  досить  ефективним 
методом врахування  потреб  територіальних громад.     
 Звичайно,  наші досягнення були б неможливі без постійної підтримки 
дій обласної ради з боку голови облдержадміністрації Е.Л. Матвійчука, тісної 
та  злагодженої  співпраці  депутатського  корпусу  зі  структурними 
підрозділами  облдержадміністрації,  територіальними підрозділами органів 
центральної  виконавчої  влади  в  Одеській області,  радами базового рівня, 
пересічними громадянами. 
 Тому щиро вдячний усім вам за  розуміння,  підтримку та  ефективну 
роботу, яка буде продовжена і цьогоріч.

РОЗДІЛ 1. СЕСІЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

1.1.  Інформація  про  кількість  проведених  сесій  обласної  ради  і 
розглянутих на них питань.

За звітний період обласною радою проведено 7 сесій, на яких прийнято 
359 рішень, а саме: 5 рішень про затвердження звітів про виконання програм 
та  бюджету,  20  рішень  про  затвердження  нових  програм,  35  рішень  про 
внесення  змін  до  діючих  програм;  з  питань,  пов’язаних  з  управлінням 
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майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, 
прийнято  60  рішень,  з  питань  про  призначення,  продовження  строків  дії 
контрактів  та  звільнення  керівників  комунальних  підприємств,  закладів, 
установ, організацій – 44 рішення, з питань у сфері природокористування - 
41  рішення,  з  питань  землеустрою,  розмежування  земель  –  29  рішень,  з 
організаційних  питань  (зміни  до  складу  постійних  комісій,  президії, 
погоджувальної ради, діяльності виконавчого апарату обласної ради тощо) – 
32,  з  питань,  пов’язаних  з  нагородженням  (клопотання  про  нагородження 
вищими органами влади)  –  10  рішень,  про  присвоєння  звання  «Почесний 
громадянин  Одеської  області»  –  4  рішення.  Протягом  року  рішеннями 
обласної ради схвалено 4 звернення до вищих органів влади.

На  пленарних  засіданнях  прийнято  28 рішень  на  підтримку 
депутатських запитів. На виконання цих рішень підготовлено і відправлено 
31 лист та отримано 31 відповідь, які були доведені до відома депутатів.

Постійно  проводиться  контроль  за  виконанням  рішень  сесії  обласної 
ради. За підсумками цієї роботи на сесіях обласної ради знято з контролю як 
виконані 28 рішень обласної ради. 

1.2.  Робота  президії,  погоджувальної  ради,  постійних  комісій 
обласної ради, у т.ч. зміни у складі органів обласної ради.

Відповідно до Регламенту обласної ради VI скликання, Положення про 
президію  обласної  ради  VI скликання,  затвердженого  рішенням  обласної 
ради  від  9  грудня  2010  року  № 17-VI,  продовжувала  активно  працювати 
президія обласної ради у наступному складі: голова обласної ради, перший 
заступник  та  заступник  голови  обласної  ради,  голови  постійних  комісій 
обласної  ради,  керівники  та  уповноважені  представники  депутатських 
фракцій обласної ради.

Протягом звітного періоду було проведено 6 засідань президії, на яких 
розглянуто 9 питань. 

На  кожному засіданні  президії  розглядався  порядок  денний чергової 
сесії. Для участі у засіданнях президії запрошувались автори проектів рішень 
обласної ради, а також представники прокуратури Одеської області.

Крім цього,  відповідно до плану роботи обласної ради на засіданнях 
президії розглянуто наступні питання:

- Про стан фінансування та освоєння у 2012 році коштів на об’єктах 
соціально-культурного призначення області  за рахунок коштів Державного 
бюджету України, обласного бюджету розвитку та обласного фонду охорони 
навколишнього природного середовища;

- Про підготовку об’єктів паливно-енергетичного комплексу, житлово-
комунального господарства та соціальної сфери області до роботи в осінньо-
зимовий період 2012-2013 років;

- Про стан виконання рішення обласної ради від 28 жовтня 2011 року 
№ 274-VІ «Про заходи щодо підвищення ефективності використання водних 
об’єктів місцевого значення на території Одеської області».
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З усіх питань, які розглядалися на засіданнях президії обласної ради, 
прийнято відповідні пропозиції та рекомендації.

Погоджувальна рада. 

Відповідно до рішення обласної ради від 9 грудня 2010 року № 19-VІ 
продовжувала роботу погоджувальна рада обласної ради.  

Найбільш  актуальним  питанням  для  розгляду  на  її  засіданнях  став, 
насамперед,  розгляд  кандидатур  на  здобуття  високого  звання  «Почесний 
громадянин  Одеської  області».  За  результатами  розгляду  членами 
погоджувальної ради були прийняті консолідовані рішення,  які  підтримані 
депутатським  корпусом.  Під  час  урочистостей  з  нагоди  Дня  заснування 
Одеської  області  високі  нагороди  були  вручені  Гриневецькому  Сергію 
Рафаїловичу,  народному  депутату  України  VI скликання,  і  Гурському 
Олексію  Георгійовичу,  голові  Одеської  обласної  Організації  ветеранів 
України, члену президії Ради Організації ветеранів України. 

Наприкінці  2012  року  члени  погоджувальної  ради  визначились  з 
наступними кандидатурами  на  присвоєння  високого  звання.  За  підтримки 
депутатського корпусу обласної ради під час сімнадцятої сесії обласної ради 
звання «Почесний громадянин Одеської області» було присвоєно директору 
публічного  акціонерного  товариства  «Одеський  припортовий  завод» 
Горбатку  Валерію  Степановичу  і  голові  Одеської  обласної  Ради  миру, 
президенту Одеського благодійного фонду «Медичний центр «Надія, Добро і 
Добробут» Філіпчуку Володимиру Станіславовичу.

Всього за звітний період було проведено 2 засідання погоджувальної 
ради, на яких розглянуто 5 значущих питань. 

Протягом 2012 року відбулись певні зміни як у складі депутатського 
корпусу і відповідних депутатських фракцій, так і в складі погоджувальної 
ради, президії. 

Враховуючи  припинення  депутатської  фракції  політичної  партії 
«Сильна Україна» в Одеській обласній раді шляхом саморозпуску, зі складу 
погоджувальної  ради  і  президії  обласної  ради  було  виведено  Кондратюка 
Валерія Сергійовича як керівника і уповноваженого представника зазначеної 
фракції.  

До складу погоджувальної ради і президії обласної ради було введено 
Немировського  Володимира  Леонідовича  як  керівника  та  уповноваженого 
представника  депутатської  фракції  Політичної  Партії  «Фронт  Змін»  в 
Одеській  обласній  раді,  замінивши  Фаєрмарка  Сергія  Олександровича,  а 
також Губерника Аркадія Олексійовича як голову постійної комісії обласної 
ради  з  питань  міжрегіонального  і  міжнародного  співробітництва  та 
інвестиційної діяльності.

Постійні комісії. 

Протягом  звітного  періоду  в  Одеській  обласній  раді  VІ  скликання 
продовжували  активно  працювати  19  постійних  комісій  обласної  ради, 
охоплюючи  всі  основні  сфери  діяльності  та  життя  мешканців  регіону. 
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Загалом  у  2012  році  відбулось  218  окремих  засідань  постійних  комісій 
обласної ради.

У  своїй  роботі  постійні  комісії  обласної  ради  діяли  виключно  на 
підставі Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VІ скликання, Положення про 
постійні  комісії  обласної  ради  VІ  скликання,  а  також  інших  актів 
законодавства України.

Постійними  комісіями  обласної  ради  проводилась  робота  з 
документами,  листами  та  іншими  матеріалами  вищих  органів  виконавчої 
влади та органів місцевого самоврядування. Всі матеріали, які надходили до 
постійних  комісій,  уважно  вивчалися  депутатами  та  використовувались  у 
роботі. 

Загальна кількість розглянутих на засіданнях питань складає 1283. Всі 
питання,  які  були  передбачені  планом  роботи  обласної  ради  на  2012  рік, 
розглянуті.  Крім  того,  в  обов’язковому  порядку  постійними  комісіями 
відповідно  до  їх  профілю  детально  опрацьовувались  проекти  обласних  і 
регіональних  програм,  здійснювався  контроль  за  виконанням  рішень 
обласної ради, прийнятих у попередніх та поточному скликаннях. 

Значна увага приділялась розгляду звернень громадян, які надходили 
на адресу постійних комісій.  У звітному році їх кількість перевищила 250 
листів.  Серед  питань,  які  порушувались,  найбільша  кількість  стосувалась 
виділення  бюджетних  коштів  та  надання  матеріальної  допомоги 
незахищеним верствам населення. 

Дієвою формою роботи постійних комісій обласної ради є проведення 
виїзних засідань.  У 2012 році було проведено 4 виїзних засідання, а саме: 
у  м.  Іллічівськ,  смт  Красні  Окни,  на  о.  Зміїний (селище Біле  Кілійського 
району),  у  Білгород-Дністровському  районі.  Під  час  відряджень  члени 
постійних  комісій  мали  змогу  безпосередньо  на  місцях  детально 
ознайомитись із суттю проблемних питань та прийняти виважене рішення. 

Також  досить  часто  протягом  звітного  періоду  проводились  спільні 
засідання декількох постійних комісій для вивчення та вирішення питань, які 
належать до їх компетенції.

У  додатку  1  до  звіту  наведена  стисла  інформація  щодо  складу 
постійних  комісій,  перелік  найбільш  цікавих  та  актуальних  питань,  над 
якими депутати працювали протягом звітного періоду, пропозиції стосовно 
вирішення нагальних проблем та  вдосконалення роботи постійних комісій 
обласної ради у майбутньому.

РОЗДІЛ 2. ПРОГРАМНІ ТА СТРАТЕГІЧНІ ДОКУМЕНТИ

За  рік  роботи  Одеської  обласної  ради  VІ  скликання  депутатським 
корпусом було прийнято 18 нових регіональних програм та внесено зміни до 
18 діючих програм. 

На  теперішній  час  в  Одеській  області  реалізується  55  регіональних 
цільових та комплексних програм. Найбільша кількість програм діє у сферах 
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житлово-комунального  господарства,  розвитку  інфраструктури  та 
будівництва, охорони здоров’я, культури, екології та соціального захисту. 

З  55  діючих програм у  2012 році  було  охоплено фінансуванням 42. 
Загальний  обсяг  фінансування,  визначений  у  програмах  на  2012  рік  за 
рахунок  коштів  обласного  бюджету,  становить  853,5  млн.  грн.,  згідно  з 
бюджетом на 2012 рік було передбачено 270,9 млн. грн. або 31,7 відсотка від 
запланованого у програмах. 

Серед  програм,  які  прийняті  обласною  радою  та  які  успішно 
реалізуються  на  території  області,  слід  відзначити  наступні:  комплексна 
програма «Здоров’я», «Культура Одещини», «Освіта Одещини», «Милосердя 
в  дії»,  «Молодь  Одещини»,  «Інформаційна  Одещина»,  «Власний  дім», 
«Питна вода»,  «Зерно Одещини»,  програма забезпечення сталого розвитку 
північних районів, розвитку промисловості, малого підприємництва тощо. 

Так,  наприклад,  у  2012  році  на  фінансування  комплексної  програми 
«Здоров’я»  за  рахунок  коштів  обласного  бюджету  було  виділено  майже 
101,2 млн. грн. За рахунок цих коштів було закуплено 40 машин швидкої 
допомоги  типу  УАЗ та  3  машини реанімаційної  допомоги  екстракласу.  В 
рамках  комплексної  програми  було  придбане  медичне  обладнання  для 
сільських  закладів  охорони  здоров’я  первинної  медичної  допомоги: 
60 гінекологічних крісел, 30 електрокардіографів, 70 повивальних столиків, 
756 апаратів для вимірювання тиску, 24 рентген-апарати, 12 флюорографів, 
3  мамографи,  5  гастрофіброскопів,  3  лапароскопічних  стійки,  7  апаратів 
штучної вентиляції легенів, а також  173 сумки-укладки лікаря та 583 сумки-
укладки фельдшера з наборами медичного інструментарію та медикаментів. 

Крім  того,  з  метою забезпечення  у  сільській  місцевості  регулярного 
безоплатного  перевезення  до  місць  навчання  учнів  та  педагогічних 
працівників, у рамках комплексної програми «Освіта Одещини» за рахунок 
коштів  обласного  бюджету  у  2012  році  було  закуплено  49  шкільних 
автобусів,  що  дало  змогу  повністю  забезпечити  шкільними  автобусами 
сільські школи в Одеській області. 

У 2012 році на реалізацію заходів комплексної програми забезпечення 
сталого розвитку північних районів Одеської області на 2010-2015 роки за 
рахунок усіх джерел фінансування передбачалось понад 24 млн. грн., у тому 
числі за рахунок субвенції з державного бюджету на соціально-економічний 
розвиток  –  10,8  млн.  грн.,  з  обласного  бюджету  –  6,5  млн.  грн.  (дані  за 
6 місяців 2012 року). За рахунок цих коштів було проведено реконструкцію 
водозабірних споруд та водопровідних мереж у м. Кодима, проведено роботи 
з газифікації населених пунктів в смт Красні Окни, в селах Ананьївського, 
Любашівського,  Фрунзівського  та  Ширяївського  районів;  проведено 
реставраційно-ремонтні  роботи  в  дошкільних  навчальних  закладах  та 
загальноосвітніх  навчальних  закладах  в  м.  Ананьїв,  селах  та  селищах 
Балтського,  Красноокнянського,  Любашівського  та  Савранського  районів; 
проведено  капітальний  ремонт  ФАПу  у  с.  Ставрове  Красноокнянського 
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району,  терапевтичного  відділення  центральної  районної  лікарні  у 
смт  Ширяєве  та  дитячої  лікарні  у  с.  Андрієво-Іванівка  Миколаївського 
району.

Контроль  за  виконанням  регіональних  цільових  та  комплексних 
програм  здійснюють  профільні  постійні  комісії  обласної  ради,  а  також 
постійна комісія обласної ради з питань економіки, промисловості, розвитку 
підприємництва та регуляторної політики та у частині контролю за станом 
фінансування і цільовим використанням коштів – постійна комісія обласної 
ради  з  питань  бюджету,  фінансово-економічної  політики  та  банківської 
діяльності. 

Важливою  подією  для  Одеського  регіону  стало  прийняття 
Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного 
розвитку Придунайського субрегіону на 2012 – 2022 роки. Дія зазначеного 
документа  поширюється  на  такі  адміністративно-територіальні  одиниці 
Придунайського  субрегіону  Одеської  області,  як  м.  Ізмаїл,  Болградський, 
Ізмаїльський,  Кілійський  та  Ренійський  райони. Стратегічний  план  було 
розроблено за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID в 
рамках  проекту  «Локальні  інвестиції  та  національна 
конкурентоспроможність» (ЛІНК).

Протягом  останніх  років  Одеська  область  брала  активну  участь  у 
Проекті  ЛІНК.  Завдяки  співпраці  з  даним  проектом  в  Одеській  області  в 
попередньому  році  було  розроблено  та  затверджено  Стратегічний  план 
підвищення  конкурентоспроможності  та  економічного  розвитку  Одеської 
агломерації  (субрегіону)  в  межах  таких  адміністративно-територіальних 
одиниць,  як:  м.  Одеса,  м.  Теплодар,  м.  Южне,  м.  Іллічівськ,  а  також 
Біляївський, Комінтернівський та Овідіопольський райони Одеської області, 
де виробляється майже 70,0% валового регіонального продукту області.

Розуміючи важливість поглиблення співпраці з підготовки та реалізації 
на  території  Одеської  області  національних  проектів  та  пріоритетних 
регіональних  проектів,  у  листопаді  2012  року  у  рамках  розширеного 
засідання регіонального комітету з економічних реформ відбулось урочисте 
підписання Угоди про співпрацю між Одеською обласною радою, Одеською 
обласною державною адміністрацією та Державним агентством з інвестицій 
та управління національними проектами України.                   

РОЗДІЛ 3. РЕГУЛЯТОРНА ДІЯЛЬНІСТЬ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Відповідно  до  пункту  6  частини  1  статті  43  Закону  України  «Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  статті  7  Закону  України  «Про засади 
державної  регуляторної  політики  у  сфері  господарської  діяльності», 
Регламенту Одеської обласної ради  VI скликання, затвердженого рішенням 
обласної ради від 09 грудня 2010 року № 11-VI, рішенням обласної ради від 
09 грудня 2011 року № 353-VI затверджено план діяльності обласної ради з 
підготовки регуляторних актів на 2012 рік, який складався з 5 пунктів.
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Протягом  звітного  року  в  рамках  плану  діяльності  з  підготовки 
регуляторних актів обласною радою були прийняті такі рішення:

-  рішення  обласної  ради  від  26  квітня  2012  року  №  447-VI «Про 
затвердження Порядку надання водних об’єктів (їх частин) у користування 
на умовах оренди на території Одеської області»;

-  рішення  обласної  ради  від  26  квітня  2012  року  №  448-VI «Про 
порядок розгляду документів, необхідних для прийняття рішень щодо видачі 
дозволів  на  спеціальне  водокористування  при  використанні  води  водних 
об’єктів місцевого значення на території Одеської області»;

-  рішення  обласної  ради  від  26  квітня  2012  року  №  490-VI «Про 
затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області».

Зазначені рішення були оприлюднені в газеті Одеської обласної ради 
«Одеські вісті» № 47 (4321) від 05 травня 2012 року.

Планом діяльності з підготовки регуляторних актів на 2012 рік  також 
було передбачено підготувати та затвердити наступні регуляторні акти:

- порядок утворення та функціонування індустріальних (промислових) 
парків в Одеській області (розробник регуляторного акта – обласна державна 
адміністрація);

-  механізм  компенсації  перевезень  пасажирів  за  регульованими 
тарифами  на  автобусних  маршрутах  загального  користування  (розробник 
регуляторного акта – обласна державна адміністрація).

Зазначені документи не були затверджені за наступних обставин.

У  зв’язку  з  відсутністю  на  час  затвердження  згаданого  плану 
законодавчо  врегульованих  умов  створення  індустріальних  парків 
передбачалась  розробка  обласною  державною  адміністрацією  проекту 
регуляторного  акта  «Про  затвердження  порядку  утворення  та 
функціонування індустріальних (промислових)  парків в Одеській  області». 
Однак, 21 червня 2012 року Верховною Радою України було прийнято Закон 
України «Про індустріальні парки» (набрав чинності 5 вересня 2012 року), 
яким визначено правові та організаційні засади створення і функціонування 
індустріальних  парків  на  території  України,  у  зв’язку  з  чим  необхідність 
прийняття вказаного акта відпала.

Прийняття  регуляторного  акта  «Про  затвердження  механізму 
компенсації перевезень пасажирів за регульованими тарифами на автобусних 
маршрутах загального користування» втратило свою актуальність у зв’язку з 
переглядом  розміру  відповідного  тарифу  затвердження  механізму 
компенсації перевезень пасажирів за регульованими тарифами.
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РОЗДІЛ  4.  СПІВПРАЦЯ  З  ОРГАНАМИ  МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ РЕГІОНУ

4.1.  Координаційна рада з  питань місцевого самоврядування при 
голові обласної ради.

Уже  не  перше  скликання  обласної  ради  продовжує  результативно 
працювати  Координаційна  рада  з  питань  місцевого  самоврядування  при 
голові обласної ради.

Питання  діяльності  органів  місцевого  самоврядування  області 
вирішуються об’єднанням зусиль всіх міських голів та голів районних рад, 
що систематично зустрічаються, спілкуються, діляться думками, набувають 
досвіду та визначають спільні підходи до розв’язання нагальних проблем.

За звітний період було проведено 3 засідання, з них 2 виїзних, а саме: 
– 23 березня 2012 року – виїзне засідання у Татарбунарському районі, 

на якому розглянуто два питання: «Про план роботи Координаційної ради з 
питань місцевого самоврядування при голові обласної ради на 2012 рік» та 
«Про стан забезпечення населених пунктів Одеської області якісною питною 
водою  та  перспективи  вирішення  проблемних  питань  у  сфері 
водопостачання»;

– 8 червня 2012 року – виїзне засідання в Ананьївському районі,  на 
якому  розглянуто  питання:  «Про  раціональне  використання  природних 
ресурсів та шляхи вирішення проблемних питань у даній сфері»;

– 22 листопада 2012 року – у  м. Одесі,  на якому розглянуто питання: 
«Про стан використання гідротехнічних споруд на водних об’єктах місцевого 
значення на території Одеської області».

За результатами розгляду вищезазначених питань прийнято відповідні 
рішення,  які  було  направлено  для  врахування  у  роботі  та  відповідного 
реагування членам Координаційної ради, а також структурним підрозділам 
обласної ради, обласної державної адміністрації, територіальним підрозділам 
центральних  органів  виконавчої  влади,  які  брали  участь  у  засіданнях 
Координаційної ради.

4.2. Геральдична колегія при обласній раді.

Геральдична колегія при Одеській обласній раді з успіхом працює вже 
не  перший  рік.  Підґрунтям  для  її  створення  та  подальшої  діяльності  є 
визначене  статтею  22  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»  право  органів  місцевого  самоврядування  на  підготовку  та 
затвердження місцевої символіки. 

Як і у минулих роках, пріоритетними завданнями геральдичної колегії 
при обласній раді  залишились:  впорядкування в Одеській області  процесу 
підготовки та затвердження місцевої символіки, надання органам місцевого 
самоврядування  всіх  рівнів  кваліфікованої  допомоги  з  урахуванням 
історичних особливостей та правових підстав.
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З цією метою протягом звітного періоду тривала робота щодо сприяння 
процесу створення офіційних символів (прапор, герб, корогва, штандарт) та 
відмітних знаків (почесна відзнака, пам’ятний знак тощо) органів місцевого 
самоврядування  та  органів  виконавчої  влади  області  у  межах  чинного 
законодавства,  а  також  систематизації  зазначених  офіційних  символів  та 
закріплення  права  власності  у  відповідності  до  вимог  розпорядження 
обласної  ради  «Про  затвердження  Положення  про  геральдико  - 
вексилологічний  реєстр  та  Порядку  видачі  і  зберігання  свідоцтв  про 
реєстрацію  офіційних  символів  і  відмітних  знаків  органів  місцевого 
самоврядування та органів виконавчої влади Одеської області». 

Так,  протягом 2012  року  було  розглянуто  символіку  Любашівського 
Балтського,  Роздільнянського  районів,  міст  Березівка  і  Татарбунари,  сіл 
Вознесенка  Перша,  Делень,  Острівне  Арцизького  району,  Оксамитне, 
Тополине,  Виноградне,  Табаки,  Червоноармійське  Болградського  району, 
смт Комінтернівське Комінтернівського району.  

Для  забезпечення  цієї  роботи  геральдичною  колегією  при  Одеській 
обласній раді постійно надається методична допомога при розробці місцевої 
символіки,  забезпечується  проведення  геральдичної  експертизи  проектів 
місцевої символіки та організовуються консультації з розробниками.

Протягом  звітного  періоду  підготовлено  та  проведено  4  засідання 
геральдичної колегії при обласній раді, на яких розглянуто 16 питань.

4.3. Виїзні дні апарату обласної ради в районах та містах області.

На підставі підпункту 2.4. пункту 2 рішення обласної ради від 9 грудня 
2011  року  №  301-VI «Про  звіт  голови  Одеської  обласної  ради  про  свою 
діяльність» у 2012 році була запроваджена практика проведення виїзних днів 
апарату  обласної  ради  в  районах  та  містах  області  з  залученням  фахівців 
обласної  державної  адміністрації,  територіальних  підрозділів  центральних 
органів виконавчої влади, членів постійних комісій обласної ради.

Протягом звітного періоду здійснено 6 виїзних днів апарату обласної 
ради  у  районах  та  містах  області,  а  саме:  26  січня  2012  року  –  у 
Миколаївському  районі,  1  березня  2012  року  –  у  Березівському  районі, 
28 березня – у Любашівському районі, 25 травня 2012 року – у Кодимському 
районі,  25  червня  2012  року –  у  Красноокнянському  районі  і  27  липня 
2012 року – у Великомихайлівському районі.

На виїзних засіданнях розглянуто наступні питання:
– «Про порядок формування місцевих бюджетів»;
–  «Повноваження  сільських  та  селищних  рад  щодо  врегулювання 

земельних  відносин,  встановлення  меж  населених  пунктів,  використання 
водних  об’єктів  загальнодержавного  значення  та  порядок  використання 
надр»;

–  «Про  ефективне  використання  майна  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст району»;

– «Орендні відносини»;
– «Про процедуру прийняття регуляторних актів»;

10



– «Документальне забезпечення діяльності місцевих рад»;
–  «Питання  кадрової  політики  в  роботі  органів  місцевого 

самоврядування»;
–  «Про  особливості  нового  законодавства  про  державну  службу  та 

боротьбу з корупцією».
Слід зазначити, що вищезгадані питання розглядались за пропозиціями 

та погодженням районних рад. 
Виконавчим апаратом обласної ради в межах окресленої проблематики 

підготовлені  збірники  методичних  рекомендацій,  які  були  розповсюджені 
серед  представників  органів  місцевого  самоврядування  даних  районів  для 
використання у подальшій роботі.  

РОЗДІЛ 5. УЧАСТЬ У НАЦІОНАЛЬНИХ ПРОЕКТАХ РОЗВИТКУ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

5.1. Українська асоціація районних та обласних рад.

Протягом  2012  року  голова  обласної  ради  здійснював  активну 
діяльність  у  напрямку  співпраці  з  Всеукраїнською  асоціацією  органів 
місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад» 
(далі – Асоціація), членом якої обласна рада є з 2002 року.

За ініціативи Одеської обласної ради 11 вересня 2012 року на території 
нашої області в смт Чорноморське Комінтернівського району відбувся З’їзд 
Української  асоціації  районних та  обласних рад,  приурочений до  20-річчя 
створення  Асоціації.  Саме  на  цьому  з’їзді  було  прийняте  рішення  про 
обрання Пундика М.В. віце-президентом Асоціації з гуманітарних питань та 
кадрової політики в органах місцевого самоврядування.

Як повноважний представник Одеської обласної ради, віце-президент 
Асоціації  з  гуманітарних питань та кадрової політики в органах місцевого 
самоврядування, член Правління та Президії Асоціації голова обласної ради 
брав  участь  у  засіданнях  керівних органів  Асоціації  з  питань  підвищення 
ефективності  здійснення  повноважень  районними  та  обласними  радами, 
узгодження дій  органів місцевого самоврядування районного та обласного 
рівня  щодо  захисту  прав  та  спільних  інтересів  територіальних  громад,  а 
також місцевого та регіонального розвитку.

У  2012  році  за  ініціативою  Асоціації  була  проведена  робота  з 
підготовки пропозицій щодо внесення змін до Конституції України в частині 
питань  місцевого  самоврядування.  Результатами  такої  роботи  стали 
пропозиції,  в  яких,  акцентуючи  увагу  на  необхідності  удосконалення 
конституційно-правового регулювання інституту місцевого самоврядування, 
а не його перегляду, обласна рада порушила проблеми гармонізації положень 
Конституції  України  з  положеннями  Європейської  хартії  місцевого 
самоврядування в частині визначення місцевого самоврядування, закріплення 
принципу  фінансової  самостійності  місцевого  самоврядування  з 
гарантуванням  його  забезпечення,  запровадження  виконавчих  органів 
обласних та районних рад тощо. Вказані пропозиції поряд з пропозиціями 
інших  районних  та  обласних  рад  були  схвалені  рішенням  Правління 
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Асоціації від 15 травня 2012 року з метою їх направлення для розгляду до 
Адміністрації Президента України та Верховної Ради України.

В  межах  співпраці  з  Асоціацією  головою здійснювалась  організація 
роботи з приводу узгодження та надання пропозицій обласної ради відносно 
проектів  нормативно-правових  актів,  спрямованих  на  врегулювання 
проблемних питань роботи органів місцевого самоврядування.

Зокрема,  проведено  аналіз  і  надано  пропозиції  та  зауваження  щодо 
трьох  різних  редакцій  проекту  Закону  України  «Про  службу  в  органах 
місцевого  самоврядування»,  розробка  та  прийняття  якого  є  одним  із 
пріоритетних напрямів реформи місцевого самоврядування в Україні. 

За  результатами  опрацювання  згаданих  документів  обласна  рада 
висунула  низку  чітко  сформульованих  пропозицій  відносно  ключових 
термінів  та  дефініцій,  пов’язаних  із  проходженням  служби  в  органах 
місцевого  самоврядування,  в  тому  числі  таких  як  «служба  в  органах 
місцевого  самоврядування»,  «посадова  особа  місцевого  самоврядування», 
«посадові  обов’язки»  тощо,  класифікації  посад  в  органах  місцевого 
самоврядування,  оплати  праці,  порядку  та  підстав  для  притягнення  до 
дисциплінарної  відповідальності  посадових осіб  місцевого самоврядування 
та  інше.  Крім  того,  обласною  радою  порушено  питання  необхідності 
визначення статусу сільського, селищного та міського голови як посадової 
особи місцевого самоврядування.

За дорученням Президента Асоціації окремо здійснювалась діяльність 
стосовно  узгодження  проекту  Закону  про  внесення  змін  до  нині  діючої 
редакції Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», 
яким запропоновано викласти у новій редакції статті 14 та 15 Закону щодо 
класифікації посад в органах місцевого самоврядування та рангів посадових 
осіб місцевого самоврядування.

У  подальшому  обласна  рада  планує  продовжувати  своє  членство  у 
вказаній Асоціації, в межах участі в якій здійснювати співпрацю, взаємодію 
та обмін досвідом з іншими органами місцевого самоврядування районного 
та обласного рівня з метою об'єднання зусиль щодо захисту прав і законних 
інтересів  обласних  і  районних  рад  —  органів,  що  представляють  спільні 
інтереси відповідних територіальних громад.

5.2.  Державний  фонд  сприяння  місцевому  самоврядуванню  в 
Україні.

Одещина  вже  не  перший  рік  співпрацює  з  Державним  фондом 
сприяння  місцевому  самоврядуванню  та  бере  участь  у  спільних 
заходах.  21  вересня  2012  року  підписано  тристоронню  Угоду  про 
співробітництво  між  Державним  фондом  сприяння  місцевому 
самоврядуванню  в  Україні,  Одеською  обласною  радою  та  Одеською 
обласною державною адміністрацією.  Цей  крок  є  дуже важливим в  світлі 
ініціатив  Президента  України  щодо реалізації  державної  політики у  сфері 
місцевого та регіонального розвитку. 
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Державний  фонд  сприяння  місцевому  самоврядуванню  в  Україні  у 
березні та листопаді 2012 року проводив інформаційно-методичні семінари 
для  органів  місцевого  самоврядування  області  (м.  Одеса)  в  рамках 
Всеукраїнського  конкурсу  проектів  та  програм  розвитку  місцевого 
самоврядування. 

Загальна кількість учасників від Одеської  області  у  Всеукраїнському 
конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування у 2012 році 
- 13.

Важливим  моментом  є  й  те,  що  з  метою  підвищення  професійної 
компетентності  посадових  осіб  місцевого  самоврядування  у  підготовці   
проектів Дирекцією конкурсу  запроваджено та проведено у минулому році 
курси  дистанційного  навчання за  напрямами:  «Управління  проектами  з 
місцевого  та  регіонального  розвитку»  та  «Інновації  в  місцевому 
самоврядуванні». Значну зацікавленість та позитивні результати у навчанні 
показали представники органів місцевого самоврядування Одеської області.

РОЗДІЛ  6.  МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ  ТА  МІЖНАРОДНЕ 
СПІВРОБІТНИЦТВО

З  метою  розвитку  міжнародного,  міжрегіонального,  прикордонного 
співробітництва  регіону  протягом  звітного  періоду  обласною  радою 
здійснювались  заходи  щодо  підтримки  та  активізації  зовнішніх  зносин 
регіону з іноземними партнерами.

У зв’язку з актуальністю питання євроінтеграції для держави в цілому 
та  для  Одеської  області  зокрема  обласною  радою  ведеться  робота  щодо 
реалізації регіональної складової сприяння європейській інтеграції України. 
Протягом року діяла  Програма євроінтеграції,  міжрегіональних зв’язків  та 
формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 - 2013 роки, яка 
була затверджена рішенням обласної ради від 26 квітня 2012 року № 430-VІ. 
Основною метою програми є  розвиток існуючих та  започаткування  нових 
взаємовигідних  зв’язків  Одеської  області  з  регіонами  країн  світу  та 
міжнародними організаціями.  

Політика Одеської обласної ради та обласної державної адміністрації 
полягає  в  максимальному  сприянні  залученню  інвестицій  в  економіку 
регіону.  

В цьому контексті після закінчення дії Програми залучення інвестицій 
в економіку Одеської області на 2011-2012 роки рішенням обласної ради від 
26 грудня 2012 року № 682-VI була затверджена нова Програма залучення 
іноземних інвестицій та розвитку зовнішньоекономічної діяльності Одеської 
області на 2013-2014 роки.

Програма націлена на створення умов для збільшення обсягів прямих 
іноземних  інвестицій  в  економіку  Одеської  області  та  розвитку 
зовнішньоекономічної  діяльності  підприємств;  підтримку 
конкурентоспроможності  Одеської  області  у  сфері  залучення  іноземних 
інвестицій серед регіонів України та регіонів інших країн світу; просування 
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Одеської  області  у  світовому  економічному  середовищі  як  надійного 
партнера та перспективної території для ведення бізнесу.

Протягом звітного періоду з метою розвитку співробітництва Одеської 
області з регіонами інших держав відбулись робочі зустрічі голови обласної 
ради  з  представниками  дипломатичних  установ  зарубіжних  країн, 
акредитованих в Україні, а саме:

-  16  лютого  2012  року  відбулась  зустріч  з  Міністром  Абсорбції 
Держави  Ізраїль  пані  Софою  Ландвер  і  Надзвичайним  та  Повноважним 
послом Держави Ізраїль в Україні паном Реувеном Дін Елем, на якій були 
обговорені питання активізації співробітництва між Україною та Державою 
Ізраїль;

-  18  травня  поточного  року  було  проведено  офіційну  зустріч  з 
Надзвичайним та Повноважним Послом Чеської Республіки в Україні паном 
Іваном  Почухом,  під  час  якої  було  обговорено  перспективи  розвитку 
міжрегіонального співробітництва між Одеською областю та регіонами Чехії;

-  протягом  2012  року  відбулись  зустрічі  з  Генеральним  Консулом 
Республіки Білорусь в Одесі паном Валентином Філіпчиком та Генеральним 
Консулом  Румунії  в  Одесі  паном  Емілем  Рапча,  у  рамках  яких  були 
обговорені  перспективи  розвитку  співробітництва  в  сферах  економіки, 
торгівлі  та  сільського  господарства  між  Одеською  областю  та  регіонами 
зазначених країн. 

Обласна  рада  приділяє  значну  увагу  поширенню  зарубіжної 
представницької діяльності. 

Протягом  звітного  періоду  під  керівництвом  голови  обласної  ради 
представники депутатського корпусу та апарату обласної ради брали участь у 
здійсненні візитів делегації Одеської області до іноземних держав з метою 
участі  у  міжнародних  заходах,  проведення  переговорів  та  підписання 
договірних  документів  щодо  співробітництва,  обміну  досвідом  з  питань 
місцевого самоврядування, технічної допомоги та інших питань.

В контексті розвитку міжрегіонального співробітництва між Одеською 
областю  та  воєводствами  Республіки  Польща  11-14  червня  2012  року 
відбувся офіційний візит делегації Одеської обласної ради під керівництвом 
голови обласної ради Пундика М.В. до Мазовецького воєводства (Республіка 
Польща),  під  час  якого  було  підписано  Угоду  про  співробітництво  між 
Одеською  обласною  радою  та  Сеймиком  Мазовецького  воєводства. 
Впродовж  візиту  делегація  відвідала  Плоцький  повіт,  в  якому  вона  мала 
можливість  ознайомитися  з  роботою  друкувального  будинку  і  Плоцького 
промислового та технологічного парку, а також провела зустріч із старостою 
Плоцького повіту. 

Під  час  зустрічі  голови  Одеської  обласної  ради  з  представниками 
Мазовецького  воєводства  було  досягнуто  домовленості  щодо  здійснення 
офіційного  візиту  делегації  Республіки  Польща  до  Одеської  області  у 
2013 році.

З метою поглиблення співпраці з регіонами світу при підтримці голови 
обласної ради у травні 2012 року відбувся офіційний візит делегації Одеської 
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області  до  провінції  Самсун (Турецька  Республіка).  Як  результат  дружніх 
переговорів  та  з  метою  сприяння  двосторонньому  співробітництву  в 
різноманітних  галузях  було  підписано  Угоду  про  співробітництво  між 
Одеською  областю  та  провінцією  Самсун.  Під  час  зазначеного  візиту 
відбулись  зустрічі  з  губернатором  та  міським  головою  провінції  Самсун, 
представниками  торгової  палати  та  бізнесменами  провінції,  а  також  було 
проведено  двосторонні  переговори  щодо  можливостей  та  напрямків 
майбутнього  співробітництва  між  представниками  двох  регіонів.  У 
поточному році заплановано проведення україно-турецького бізнес-форуму, 
який відбудеться під час відповідного візиту делегації провінції Самсун до 
Одеської області.

На постійній основі проводяться зустрічі керівництва обласної ради з 
делегаціями іноземних держав.

З метою активізації  економічного співробітництва з  побратимськими 
областями  іноземних  держав  особливу  увагу  було  приділено  проведенню 
заходів щодо прийому офіційних делегацій з регіонів іноземних держав.

Так,  у  березні  2012  року  було  проведено  заходи  щодо  прийому 
офіційної делегації  провінції  Шаньдун (Китайська Народна Республіка) до 
Одеської області  на чолі з заступником голови постійного комітету зборів 
народних представників провінції Шаньдун паном Цуй Юєченєм. Протягом 
зазначеного періоду делегація  провінції  Шаньдун ознайомилась з  роботою 
ДП «Одеський морський торговельний порт»,  відвідала м. Іллічівськ з метою 
ознайомлення  з  інфраструктурою  міста,  ознайомилась  з  роботою 
ТОВ «Іллічівський суднобудівний завод» та Національного наукового центру 
«Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова». 

У  червні  2012  року  відбувся  візит  офіційної  делегації  Варненської 
області  (Республіка Болгарія) до Одеської області  на чолі із Губернатором 
Варненської області паном Данчо Сімєоновим.

Делегація Варненської області відвідала Болградський район Одеської 
області  та  м.  Білгород-Дністровський,  в  якому  ознайомилась  з  роботою 
ТОВ «Промислово-торговельна  компанія  Шабо».  Під  час  візиту  делегація 
відвідала матч між баскетбольними командами з обмеженими можливостями 
Одеської  та  Варненської  областей  в  рамках  міжнародного  турніру, 
ознайомилась  з  роботою Генерального Консульства  Республіки Болгарія  в 
м. Одеса та Асоціації болгар України. Головою обласної ради було надано 
підтримку та сприяння у проведенні матчу між баскетбольними командами з 
обмеженими  можливостями  Одеської  та  Варненської  областей  в  рамках 
зазначеного візиту.  

24  квітня  було  проведено  заходи  щодо  прийому  офіційної  делегації 
Народного  Зібрання  Гагаузії  на  чолі  із  Головою  Народного  Зібрання 
Харламенко  А.Х.  в  Одеській  області.  Протягом  зазначеного  візиту  було 
підписано  Протокол  за  результатами  двосторонніх  переговорів  між 
Одеською  обласною  радою  та  Народним  Зібранням  Гагаузії,  а  також 
проведено  двосторонні  переговори  щодо  можливостей  та  напрямків 
майбутнього співробітництва.
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Одним  з  пріоритетних  напрямків  транскордонного  співробітництва 
залишається співпраця з румунськими та молдовськими партнерами в рамках 
Асоціації транскордонного співробітництва «Єврорегіон Нижній Дунай» та 
Єврорегіону  «Нижній  Дунай»,  в  роботі  яких  Одеська  область  продовжує 
брати активну участь.

12-14  грудня  2012  року  у  м.  Галац  (Румунія)  відбулись  чергові 
засідання Генеральної Асамблеї Асоціації транскордонного співробітництва 
«Єврорегіон Нижній Дунай» та Ради Єврорегіону «Нижній Дунай», під час 
яких голови Комісій зі сфер діяльності Асоціації та Єврорегіону представили 
звіти щодо діяльності Комісій впродовж 2011-2012 років, були затверджені 
плани їх дій на 2013 рік, звіти про діяльність Секретаріату Асоціації, річний 
план діяльності Асоціації та розмір членських внесків на 2013 рік, а також 
участь  Асоціації  транскордонного  співробітництва  «Єврорегіон  Нижній 
Дунай» як партнера у проектах.

Триває  реалізація  рішення  обласної  ради  від  12  вересня  2008  року 
№  595-V  «Про  затвердження  Регіональної  програми  будівництва, 
реконструкції  та утримання місцевих пунктів пропуску через українсько – 
молдовський  державний  кордон  у  межах  Одеської  області  період  до 
2015 року». За звітний період закінчена перша черга реконструкції місцевого 
пункту пропуску «Шершенці» Кодимського району та побудований місцевий 
пункт  пропуску  через  державний  кордон  автомобільного  сполучення 
«Гребеники» Великомихайлівського району.

РОЗДІЛ 7. ВИКОНАВЧИЙ АПАРАТ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Згідно з пунктом 2.12.2. підрозділу 2.12. розділу 2 Регламенту Одеської 
обласної  ради  VІ скликання,  затвердженого  рішенням  обласної  ради 
від  9  грудня  2010 року № 11-VІ,  до  складу  виконавчого  апарату  входить 
апарат  обласної  ради  та  управління  обласної  ради  з  майнових  відносин. 
Загальна кількість співробітників виконавчого апарату за станом на 1 січня 
2013 року складає 112 осіб. 

Інформація  стосовно  роботи  управління  обласної  ради  з  майнових 
відносин за 2012 рік наведена у додатку 2 до даного звіту.

7.1. Документообіг

Протягом 2012 року до обласної ради надійшло 5299 листів від органів 
місцевого  самоврядування,  виконавчої  влади,  підприємств  та  організацій 
різних  форм  власності,  637  листів  надійшло  на  адресу  постійних  комісій 
обласної ради.  

Загальна  кількість  вихідної  кореспонденції  склала  2800  листів  за 
підписом керівників обласної ради.

За звітний період виконавчим апаратом підготовлено та видано 1007 
розпоряджень,  у  тому числі  534 –  з   питань основної  діяльності  обласної 
ради.
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7.2. Інформація про роботу із зверненнями громадян.

До обласної ради надійшло 382 звернення громадян, з яких 115 подано 
на особистому прийомі громадян керівництвом обласної ради. 

Найактуальнішими питаннями, які порушувались у зверненнях, стали 
питання  соціального  захисту  -  152  звернення,  забезпечення  дотримання 
законності  та  охорони  правопорядку,  реалізації  прав  і  свобод  громадян  – 
63 звернення, комунального господарства – 32 звернення, аграрної політики і 
земельних  відносин  –  22  звернення,  житлової  політики  –  21  звернення, 
освіти, науки – 18 звернень,  інші питання.

Найбільше  звернень  надходить  від  пенсіонерів  –  114  звернень,  від 
інвалідів  та  дітей  війни  –  34  та  22  відповідно,  від  селян  надійшло  38 
звернень, від підприємців – 8 звернень.  

54 звернення вирішені позитивно, за 209-ма зверненнями громадянам 
надано роз’яснення, 105 - направлено за належністю.

Також часто  звертались  до  обласної  ради  зі  своїми  проблемами,  не 
вирішеними на місцях, мешканці Комінтернівського району  - 59 звернень, 
Біляївського району - 35 звернень, Роздільнянського району – 33 звернення, 
Овідіопольського району - 29 звернень.

Головою обласної ради проведено 9 особистих прийомів громадян.

Обласною  радою  протягом  2012  року  проводилася  активна  робота 
щодо надання цільової адресної допомоги мешканцям області, які опинилися 
у скрутних життєвих обставинах.

Вказана  робота  виконувалася  апаратом  обласної  ради  спільно  з 
постійною  комісією  з  питань  соціальної  політики  та  демографії  згідно  з 
розпорядженням  обласної  ради  від  09  вересня  2011  року  №  378/2011-ОР 
«Про  затвердження  Порядку  надання  цільової  адресної  допомоги 
малозабезпеченим  верствам  населення  області  та  сім’ям,  які  опинилися  у 
скрутних життєвих обставинах».

У  відповідності  до  окремих  доручень  керівництва  обласної  ради,  з 
метою прийняття об’єктивно виваженого рішення у кожному конкретному 
випадку постійна комісія брала до уваги конкретні обставини, що призвели 
до  виникнення  скрутного  становища  у  родинах  заявників,  та  наявність 
повних  пакетів  документів,  які  підтверджують  вже  здійснені  витрати  або 
необхідність витрачання коштів у майбутньому. 

За звітний період було видано 59 розпоряджень обласної ради щодо 
надання матеріальної допомоги 71 особі на загальну суму 750,0 тис. грн. за 
рахунок  коштів,  передбачених  рішенням  обласної  ради  від  28  грудня 
2011 року № 368-VІ «Про обласний бюджет Одеської області на 2012 рік» на 
надання цільової адресної допомоги малозабезпеченим верствам населення 
та сім’ям, які  опинилися у скрутних життєвих обставинах,  розпорядником 
яких визначено Одеську обласну раду. 

Цільова адресна допомога надавалася за двома напрямками: 
- для продовження лікування тяжких або хронічних хвороб та хвороб, 

що потребують тривалого лікування, оперативного втручання тощо;
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-  вирішення  соціально-побутових  питань,  які  виникли  в  результаті 
тяжких  травм,  пожеж,  дорожньо-транспортних  пригод,  загибелі 
годувальників та приведення житла до рівня можливості проживання.

За  першим  напрямком  було  опрацьовано  44  справи,  за  другим 
відповідно 27 справ.

Середній розмір наданої громадянам цільової адресної допомоги склав 
10 417 грн.

Усі  розпорядження,  на  підставі  яких  виділено  цільову  адресну 
допомогу на суму, що перевищує 5000 грн., були затверджені депутатським 
корпусом на пленарних засіданнях обласної ради.

7.3.  Реалізація  державної  політики  з  питань  кадрової  роботи  та 
служби в органах місцевого самоврядування. Підвищення кваліфікації 
та навчання співробітників апарату.

В основу організації і здійснення кадрової роботи в апараті обласної 
ради покладені принципи демократичного підбору і просування по службі з 
урахуванням  ділових  якостей  і  професійної  компетентності,  постійне 
навчання  та  підвищення  кваліфікації  працівників  апарату  обласної  ради, 
зацікавленість у службовій кар’єрі.

За станом на 1 січня 2013 року загальна облікова чисельність апарату 
обласної  ради становить 75 осіб,  з  них 41 особа – віком до 35 років.  Всі 
працівники обласної ради мають повну вищу освіту, 3 посадові особи мають 
науковий ступінь кандидата наук, 23 посадові особи апарату обласної ради 
мають  другу  освіту  за  спеціальністю  «Державне  управління»,  6  осіб 
навчаються  в  Одеському  регіональному  інституті  державного  управління 
Національної академії державного управління при Президентові України за 
спеціальністю  «Державне  управління»,  3  особи  є  аспірантами  вказаного 
інституту.                  

Вагомим чинником у реалізації державної політики з питань кадрової 
роботи  та  служби  в  органах  місцевого  самоврядування  є  підвищення 
професійного  рівня  посадових  осіб  місцевого  самоврядування.  Належна 
увага  приділяється  навчанню  сільських,  селищних,  міських  голів,  голів 
районних рад, працівників виконавчих апаратів обласної, районних, міських, 
сільських та селищних рад.

Так,  протягом  звітного  періоду  в  Центрі  підвищення  кваліфікації 
кадрів  Одеського  регіонального  інституту  державного  управління 
Національної  академії  державного  управління  при  Президентові  України 
підвищили  кваліфікацію  568  посадових  осіб  органів  місцевого 
самоврядування області III – VII категорій посад за програмами тематичних 
короткотермінових та виїзних одноденних тематичних семінарів.

З  метою  подальшого  ефективного  використання  інноваційного 
потенціалу молоді  в апараті обласної ради було організовано проходження 
практики  студентами  Національного  університету  «Одеська  юридична 
академія»,  Міжнародного  гуманітарного  університету  та  Одеського 
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регіонального  інституту  державного  управління  Національної  академії 
державного управління при Президентові України.

РОЗДІЛ 8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛАСНОСТІ В РОБОТІ ОБЛАСНОЇ 
РАДИ ТА ЇЇ ОРГАНІВ

8.1. Дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації».

Протягом  2012  року  обласною  радою  отримано  57  запитів  на 
інформацію, з них від фізичних осіб – 27, об’єднань громадян – 9, юридичних 
осіб – 7, представників ЗМІ – 14 запитів.

Найбільша  кількість  запитів  надійшла  поштою  –  21,  електронною 
поштою – 19, у телефонному режимі – 1, особисто – 16 запитів.

За  результатами  розгляду  запитів  на  інформацію  задоволено  –  32, 
передано належним розпорядникам інформації – 16 запитів.

Найбільша кількість запитів на інформацію стосувалася видачі  копій 
рішень  обласної  ради,  повідомлення  службових  номерів  телефонів 
керівництва обласної ради,  депутатів  обласної  ради,  а також земельних та 
бюджетних питань. 

Відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної 
інформації» всі проекти рішень, що надходять до обласної ради  обов’язково 
реєструвалися;  за  20  днів  до  сесії  проекти  рішень  оприлюднювались  на 
офіційному сайті обласної ради, опрацювання прийнятих на сесії рішень та 
передача їх на підпис голові виконувалося протягом 5-ти днів, оприлюднення 
рішень  на  офіційному сайті  обласної  ради,  у  друкованому засобі  –  газеті 
«Одеські вісті» - протягом 10-ти днів. 

8.2. Співпраця із засобами масової інформації.

Обласна  рада  тісно  і  конструктивно  співпрацює  з  друкованими, 
електронними  і  аудіовізуальними  ЗМІ.  Зокрема,  протягом  2012-го  року  в 
ефірі   Одеської  обласної  державної  телерадіокомпанії  вийшли  53 
прямоефірні  програми  "Рада  вирішила",  стільки  ж  радіопередач  "Ради  за 
роботою" та тележурналів "Обласна рада: тижневий огляд", 19 радіопрограм 
"Вирішує  громада".  Керівництво  та  депутати  обласної  ради  були  гостями 
різноманітних  передач  телекомпаній  "ГЛАС",  "РІАК-інформ",  "Репортер", 
"Одеса",  "КРУГ",  "Нова  Одеса"  та  ін.  Брали  участь  у  прес-конференціях, 
засіданнях круглих столів, котрі проводилися в обласній раді, редакціях газет 
та інформаційних агентствах.

Оцінюючи роботу газети обласної ради «Одеські вісті» у 2012-му році, 
слід відзначити створення англомовної електронної версії видання, а також 
нову  традицію  –  щомісячні  зустрічі  голови  обласної  ради  з  власними 
кореспондентами  газети.  Це  дозволило  підвищити  рівень  уваги   до 
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публікацій  та  розв’язати  ряд  конкретних  проблем,  з  якими  стикаються 
мешканці нашого регіону.

Повідомлення  про  поточну  діяльність  обласної  ради  постійно 
розміщуються на її офіційному сайті. 

В  практику  роботи  голови  обласної  ради  увійшли  брифінги  для 
представників  загальнонаціональних  і  регіональних  ЗМІ  за  підсумками 
кожної із сесій обласної ради (найбільшу цікавість викликають такі теми, як 
рівень освоєння бюджетних коштів, налагодження міжнародної співпраці та 
збереження і раціональне використання природних ресурсів).

Проводяться  зустрічі  голови  обласної  ради  з  журналістами-
початківцями (гурток  «Школа журналістики»  при  Одеській бібліотеці імені 
Гайдара). 

Враховуючи вищесказане, хотілося б подякувати одеським мас-медіа за 
увагу до роботи обласної ради, оперативне та об`єктивне її висвітлення.

РОЗДІЛ  9.  ДОБРОЧИННІСТЬ  ТА  УЧАСТЬ  У  ПРОЕКТАХ 
СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ

Протягом  звітного  періоду  обласна  рада  активно  здійснювала 
діяльність  щодо  надання  допомоги  незахищеним  верствам  населення, 
інвалідам, дітям-сиротам, ветеранам Великої  Вітчизняної  війни, залучаючи 
до цієї справи депутатський корпус та підприємства, організації, приватних 
осіб.  Не  стояв  осторонь  доброчинних акцій  і  виконавчий  апарат  обласної 
ради. 

Особливою  акцією  став  телемарафон,  присвячений  трагедії  у  місті 
Болграді  –  пожежі  у  Свято-Преображенському  соборі.  Всі  небайдужі 
мешканці  Одещини  відгукнулись  на  цю  подію,  активно  взяли  участь  у 
телемарафоні та зібрали значні кошти. За ініціативою голови обласної ради 
апаратом обласної ради був перерахований одноденний заробіток у розмірі 
13 тисяч грн. на відновлення собору після пожежі.

Апарат обласної ради та колектив управління обласної ради з майнових 
відносин шефствують та бувають частими гостями у школах-інтернатах для 
дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  Балтського, 
Ананьївського,  Миколаївського  та  інших  районів.  Так,  на  святкуванні 
50-річного  ювілею  Балтської  загальноосвітньої  школи-інтернату  №  2  від 
імені голови обласної ради колектив закладу отримав нагороди обласної ради 
за  плідну  працю,  а  діти  –  сучасний  телевізор  та  чисельний  спортивний 
інвентар. 

Таких прикладів дуже багато, всіх не перелічиш, але очевидно одне – 
жоден візит до дитячого закладу голови обласної ради, депутатів обласної 
ради або працівників апарату обласної ради не обходився без подарунків та 
уваги до мешканців цих закладів.   

За  сприяння  голови  обласної  ради  в  області  проходять  благодійні 
концерти, виставки, Новорічні та Різдвяні свята, фестивалі, конкурси, а також 
спортивні турніри, змагання, які завжди знаходили моральну та матеріальну 
підтримку серед депутатського корпусу. Так, проведення новорічної вистави 
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під  патронатом  голови  обласної  ради  у  приміщенні  Одеської  обласної 
філармонії стало вже доброю традицією. 25 грудня минулого року близько 
тисячі дітей з малозабезпечених сімей та вихованців шкіл-інтернатів області 
мали  змогу  поринути  у  казкові  пригоди,  проглянувши новорічну  виставу. 
Крім того, кожна дитина отримала святковий солодкий подарунок.

Наведені  вище  приклади  добрих  справ  –  це  невеличка  частина 
щоденної  кропіткої  роботи  всього  депутатського  корпусу  та  керівництва 
обласної ради, адже доброчинність – це дуже тонка особиста справа кожної 
людини, яка може бути оцінена лише тими, кому ми її надаємо. 

9.1. Спортивні та культурні заходи, проведені за участі та сприяння 
обласної ради.

19 травня 2012 року в м. Варна (Республіка Болгарія) пройшла дружня 
зустріч  спортивних  клубів  інвалідів  з  міст-побратимів  Одеси  та  Варни 
«Одеса-Баскет»  і  «Варна  -  2010».  Болгарським  спортсменам  були вручені 
пам'ятні сувеніри від Одеської обласної ради: фотоальбоми Одеської області 
та  СD-диски,  присвячені  80-річчю  Одеської  області.  Зустріч  закінчилася 
перемогою болгарських спортсменів.

Наступна зустріч клубів - Міжнародний чорноморський Ротарі-турнір з 
баскетболу  серед  інвалідів-колясочників,  яку  відвідала  офіційна  делегація 
Варненської  області  на  чолі  з  губернатором  паном  Данчо  Сімєоновим, 
пройшла  20  червня  2012  року  у  великому  залі  спорткомплексу  «Краян» 
м. Одеса за сприяння обласної ради. Спортсменам вручили кубки й медалі, а 
голову правління Одеського спортивного клубу інвалідів «Одеса-Баскет» за 
вагомий особистий внесок та популяризацію активного способу життя серед 
інвалідів нагородили цінним подарунком обласної ради. 

На запрошення Луганської обласної ради збірна команда депутатів від 
Одеської  області  19-21  жовтня  2012  року  взяла  участь  у  Міжнародному 
командному турнірі з більярдного спорту «Вільна піраміда», присвяченому 
70-річчю організації «Молода гвардія». Команда одеситів показала достойну 
гру, посівши ІІ місце.

Значною  спортивною  подією  за  сприяння  обласної  ради  стало 
проведення 22-23 вересня 2012 року заключного етапу Центрального регіону 
Кубку України з мотокросу, що сприяло зміцненню зв’язків Одеської області 
з  іншими  країнами-учасниками  даного  спортивного  заходу  та  позитивно 
вплинуло  на  імідж  нашого  регіону.  Крім  того,  за  участі  Федерації 
Мотоциклетного  Спорту  України і  Міжнародної  Мотоциклетної  Федерації 
було  підписано  офіційний  протокол  про  співробітництво  щодо  створення 
Південного  регіонального  центру  з  мотокросу  і  про  проведення  у  травні 
2013 року у м. Білгород-Дністровський Чемпіонату Світу з мотокросу. 

Традиційними  спортивними  змаганнями  та  справжніми  святами  в 
нашому  регіоні  стали  вітрильні  регати  крейсерських  яхт  на  кубок  портів 
Чорного  моря  та  з  нагоди  Дня  Незалежності  України.  І  дуже  приємно 
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зазначити,  що  ці  заходи  тривають  вже  не  один  рік  поспіль  за  активної 
підтримки обласної державної адміністрації та обласної ради. 

У  листопаді  минулого  року  завдяки  особистій  підтримці  голови 
обласної  ради,  депутатського  корпусу  та  спонсорській  допомозі  делегація 
дитячих та юнацьких художніх колективів Балтського району і міста Одеси 
перебувала  з  дружнім  візитом  у  Республіці  Польща  в  рамках  підписаної 
угоди  про  співробітництво  між  Балтським  районом  Одеської  області  і 
Домбровським та Тарнавським повятами Польщі. З нагоди Дня Незалежності 
Польщі  були  проведені  два  яскравих  концерти  юних  артистів,  які 
відобразили весь багатонаціональний колорит нашої України та Одеського 
краю. 

РОЗДІЛ 10. ПРЕМІЇ ТА КОНКУРСИ

10.1.  Щорічний  обласний  конкурс  сільських  та  селищних  рад  з 
розвитку соціальної інфраструктури та благоустрою території.

З  метою  створення  сприятливого  для  життєдіяльності  людини 
довкілля,  збереження  і  охорони  навколишнього  природного  середовища, 
забезпечення  санітарного  та  епідеміологічного  благополуччя  населення, 
поліпшення  благоустрою  та  інфраструктури  населених  пунктів  області 
кожного  року  обласна  рада  успішно  проводить  започаткований  ще 
у 1999 році  конкурс сільських та селищних рад на кращий санітарний стан та 
благоустрій території. 

За умовами конкурсу область поділена на 3 зони: північну, центральну 
та південну. За результатами огляду робочими групами рад – учасників по 
всіх  зонах  обласна  конкурсна  комісія  визначає  переможців,  які 
нагороджуються цінними призами. 

Для участі в обласному конкурсі сільських та селищних рад з розвитку 
соціальної інфраструктури та благоустрою території районами області було 
подано  25  заявок,  а  саме:  претендентами  на  перемогу  у  конкурсі  серед 
сільських рад – 21 сільська рада, претендентами на перемогу у конкурсі серед 
селищних  рад  –  3  селищних  ради  та  1  переможець  попередніх  обласних 
конкурсів,  який  брав  участь  у  окремому  конкурсі  серед  сільських  рад  – 
переможців попередніх обласних конкурсів.

Переможцями конкурсу у 2012 році стали:  Чернеченська сільська рада 
Балтського  району  (голова  -  Білоус  С.О.);  Коноплянська  сільська  рада 
Іванівського  району (голова -  Волошин О.А.); Кулевчанська  сільська  рада 
Саратського  району  (голова  -  Статиров  М.М.).  Їх  було нагороджено 
дипломами першого ступеня та автомобілями ЗАЗ Sens.

У  конкурсі  серед  селищних  рад  області  переможцем обласного 
конкурсу визначено Авангардівську селищну раду Овідіопольського району 
(голова  -  Хрустовський  С.Г.),  друге  місце  присуджено Чорноморській 
селищній раді Комінтернівського району (голова – Удалов С.А.), третє місце 
- Іванівській селищній раді Іванівського району (голова - Хобта В.І.).
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За друге та третє місця сільські та селищні ради отримали відповідно 
дипломи другого та третього ступеня і наступні призи: комп’ютерну систему 
та ноутбуки Asus  K53 з  пристроями  для  друку  Samsung,  телевізор  Toshiba, 
газонокосарку Husqvarna.

Вручення нагород переможцям конкурсу відбулося на урочистостях з 
нагоди 12-ої річниці Дня місцевого самоврядування в Україні.

10.2. Щорічна Премія талановитій молоді за особисті досягнення у 
різних сферах суспільного життя.

Відповідно  до  розпорядження  Одеської  обласної  ради  від  12  липня 
2012  року  № 264/2012-ОР «Про щорічну  Премію Одеської  обласної  ради 
талановитій  молоді  за  особисті  досягнення  у  різних  сферах  суспільного 
життя»  протягом  вересня-жовтня  поточного  року  апаратом  обласної  ради 
проводилася  робота,  пов’язана  з  прийомом  та  обробкою  клопотань  на 
здобуття вищезазначеної Премії. 

Премія талановитій молоді присуджується у 10-ти номінаціях:
- «За виробничі досягнення»;
- «За творчі досягнення»;
- «За наукові досягнення»;
- «За спортивні досягнення»;
- «За педагогічні досягнення»;
- «За особисту мужність»;
- «За внесок у розвиток молодіжного руху»;
- «За внесок у сферу охорони здоров’я»;
- «За внесок у розвиток місцевого самоврядування»;
- «За активну журналістську діяльність».

Щорічний призовий фонд становить 220 тис. грн. та розподіляється на 
призові місця наступним чином: І місце – 10000 грн., ІІ місце – 7000 грн., 
ІІІ місце – 5000 грн. 

Всього до конкурсної комісії у 2012 році надійшло 116 клопотань про 
присудження Премії. Призовий фонд конкурсу був цілком розподілений.

25 жовтня 2012 року під час засідання конкурсної комісії були підведені 
підсумки проведення конкурсу та визначені  29 переможців Премії у 10-ти 
номінаціях.  15  листопада  2012  року  відбулося  урочисте  нагородження 
лауреатів відповідними дипломами та грошовими преміями.

10.3.  Конкурс  на  кращу  публікацію  з  проблем  місцевого 
самоврядування.

Конкурс проводиться щороку відповідно до рішення обласної ради від 
26 грудня 2002 року № 100-XXIV «Про обласний конкурс на кращий цикл 
журналістських  робіт  щодо  висвітлення  діяльності  органів  місцевого 
самоврядування»  і  містить  чотири  номінації:  «Краща  добірка  статей  в 
обласних  газетах»,  «Краща  добірка  статей  в  районних і  міських  газетах», 
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«Кращий цикл відеосюжетів чи телепередач» і «Кращий цикл радіосюжетів 
чи радіопередач». Для переможців передбачені цінні і необхідні для роботи 
призи.

В 2012 році учасниками конкурсу стали близько 40 окремих авторів та 
журналістських  об’єднань.  Кращі  з  кращих  та  володарі  заохочувальних 
призів були визначені на засіданні конкурсної комісії 11 грудня 2012 року. 
Церемонія нагородження переможців відбулася 17 січня 2012 року в обласній 
раді.  Серед вручених  цінних призів – такі необхідні для роботи телевізор, 
ноутбуки, фотоапарати і диктофони.

На  наступну  сесію  готується  проект  рішення  щодо  внесення  змін  і 
доповнень  до  умов  конкурсу,  які  передбачають  збільшення  номінацій  і 
урізноманітнення призів для учасників.
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Додаток 1
до  звіту  голови  Одеської 
обласної  ради  про  свою 
діяльність за 2012 рік

ІНФОРМАЦІЯ 
ПРО РОБОТУ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Протягом  звітного  періоду  відбулись  зміни  в  персональному  складі 
постійних комісій :

-  Лавріненка Костянтина Костянтиновича як голову постійної комісії 
обласної  ради  з  питань  морегосподарського  комплексу  було  замінено  на 
Макосія Дмитра Івановича,  Шутова Миколу Ігоровича як голову постійної 
комісії  обласної  ради  з  питань  економіки,  промисловості,  розвитку 
підприємництва  та  регуляторної  політики  –  на  Кравця  Олександра 
Семеновича;

-  зі  складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  екології, 
природокористування,  запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації  їх 
наслідків було виведено Страшиліна В’ячеслава Михайловича і  включено до 
складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  морегосподарського 
комплексу;

-  зі  складу постійної комісії  обласної  ради з питань освіти,  наукової 
діяльності,  молодіжної  політики  та  спорту  виключено  Степаненка  Сергія 
Миколайовича  та  включено  до  складу  постійної  комісії  обласної  ради  з 
питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям 
та ліквідації їх наслідків.

У  листопаді  поточного  року  депутат  обласної  ради  Салтановський 
Микола  Васильович  достроково  припинив  свої  повноваження.  Згідно  з 
рішенням  обласної  виборчої  комісії  до  складу  депутатського  корпусу 
увійшов наступний за черговістю кандидат по виборчому списку Одеської 
обласної  організації  Соціалістичної  партії  України  Орловський  Костянтин 
Іванович. За особистою заявою зазначеного депутата його було включено до 
складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  екології, 
природокористування,  запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації  їх 
наслідків.  Крім  того,  на  підставі  протоколу  засідання  фракції  Одеської 
обласної  організації  Соціалістичної  партії  України,  керівником  зазначеної 
фракції  замість  Салтановського  М.В.  було  обрано  Череушенка  Григорія 
Даниловича. 

Беручи  до  уваги,  що  згідно  з  офіційними  результатами  виборів 
народних  депутатів  України  28  жовтня  2012  року  Дорохова  Антона 
Миколайовича, Кіссе Антона Івановича, Пресмана Олександра Семеновича, 
Фаєрмарка  Сергія  Олександровича,  Шатворяна  Вілена  Григоровича  було 
обрано та зареєстровано народними депутатами України, а також дострокове 
припинення повноважень Шутова Миколи Ігоровича за власним бажанням, 
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під  час  засідання  сімнадцятої  сесії  обласної  ради  на  підставі  рішення 
Одеської обласної виборчої комісії до складу обласної ради увійшли наступні 
за черговістю депутати, а саме: за виборчим списком від Одеської обласної 
організації  Партії  регіонів  –  Мітрошкін  Ігор  Олександрович,  за  виборчим 
списком від Одеської обласної організації Політичної Партії «Фронт Змін» – 
Стась  Едуард  Павлович,  за  виборчим  списком  від  Одеської  обласної 
організації політичної партії «Сильна Україна» - Дімчогло Юрій Дмитрович. 

Крім того, під час пленарного засідання сімнадцятої сесії обласної ради 
депутатським корпусом були підтримані декілька рішень обласної ради, які 
стосувались  змін  у  складі  погоджувальної  ради,  президії  обласної  ради  і 
постійних комісій, а саме:

-  зі  складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  економіки, 
промисловості,  розвитку  підприємництва  та  регуляторної  політики  було 
виключено Губерника Аркадія Олексійовича і включено до складу постійної 
комісії  обласної  ради  з  питань  міжрегіонального  і  міжнародного 
співробітництва  та  інвестиційної  діяльності  як  голову  постійної  комісії, 
замінивши Пресмана Олександра Семеновича;

- зі складу постійної комісії обласної ради з питань агропромислового 
комплексу  виведено  Братінова  Ігната  Васильовича  і  введено  до  складу 
постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  будівництва,  регіонального 
розвитку, збереження нерухомих об’єктів культурної спадщини, архітектури 
та містобудування. 

1.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  регламенту, 
депутатської діяльності, місцевого самоврядування

Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  регламенту,  місцевого 
самоврядування, депутатської діяльності, етики та гласності здійснює свою 
діяльність у складі 5 депутатів. Голова постійної комісії – Бойченко Павло 
Іванович.

За звітний період проведено 16 окремих засідань постійної комісії та 
6  спільних  засідань  постійних  комісій  обласної  ради  щодо  обговорення 
питань,  внесених  на  розгляд  пленарних  засідань  сесій  обласної  ради. 
Постійною комісією підготовлено 9 вихідних документів, отримано - 72. 

На  окремих  засіданнях  постійної  комісії  з  питань  регламенту, 
місцевого  самоврядування,  депутатської  діяльності,  етики  та  гласності 
розглянуто 64 питання, з яких, зокрема:

1.  Про  внесення  змін  до  Регламенту  Одеської  обласної  ради 
VI скликання. 

2.  Про  внесення  змін  до  персонального  складу  постійних  комісій 
Одеської обласної ради VI скликання.

3. Про внесення змін щодо обрання голів постійних комісій Одеської 
обласної ради VI скликання.
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4.  Про  внесення  змін  до  персонального  складу  президії  Одеської 
обласної ради VI скликання.

5.  Про внесення змін до персонального складу погоджувальної  ради 
Одеської обласної ради VI скликання.

6. Про розгляд звітів депутатів Одеської обласної ради VI скликання за 
2011 рік.

7.  Про  план  роботи  Одеської  обласної  ради  та  план  діяльності  з 
підготовки регуляторних актів на 2013 рік. 

Протягом  звітного  періоду  постійною  комісією  здійснювалося 
попереднє обговорення, погодження та подання до затвердження обласною 
радою  кандидатур  посадових  осіб  місцевого  самоврядування,  державних 
службовців,  інших осіб,  які  відповідно до  чинного  законодавства  України 
рекомендуються  для  нагородження  Почесною  грамотою  та  Грамотою 
Верховної Ради України.

Разом  з  тим,  в  рамках  здійснення  постійною  комісією  контролю  за 
дотриманням  депутатами  обласної  ради  законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 
обласної ради VI скликання, Положення про постійні комісії обласної ради 
особлива увага була приділена розгляду звернень, які надходили до постійної 
комісії, щодо дотримання окремими депутатами Одеської обласної ради VI 
скликання депутатської етики.

За  ініціативою  постійної  комісії  було  підготовлено  та  внесено  на 
розгляд  сесій  обласної  ради  2  проекти  рішення.  Так,  за  результатами 
узагальнення  інформації  про  результати  обговорення  звітів  депутатів, 
постійною комісією було підготовлено проект рішення «Про підсумки звітів 
депутатів Одеської обласної ради VI скликання за 2011 рік». 

Відповідно до ч. 2 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», ч. 1 та 6 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 
рад»  обласною  радою  прийнято  рішення  «Про  звіти  депутатів  Одеської 
обласної ради VI скликання за 2012 рік», яким встановлені орієнтовні строки 
проведення звітів депутатів Одеської обласної ради VI скликання про свою 
роботу за 2012 рік перед виборцями.  В свою чергу,  з  метою дотримання 
Закону  України  «Про  статус  депутатів  місцевих  рад»,  забезпечення 
відкритості  діяльності  обласної  ради,  налагодження ефективного діалогу з 
громадськістю,  для  забезпечення  узагальнення  інформації  про  результати 
обговорення  звітів  депутатів  постійною  комісією  було  визначено  перелік 
питань,  які  повинні  зазначатися депутатами  Одеської  обласної  ради  VI 
скликання в інформації про результати обговорення свого звіту та роз’яснено 
порядок звітування депутатами перед виборцями.

Таким  чином,  протягом  звітного  періоду  постійна  комісія  з  питань 
регламенту,  місцевого  самоврядування,  депутатської  діяльності,  етики  та 
гласності  здійснювала  свою  діяльність  відповідно  до  плану  роботи, 
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затвердженого  рішенням  постійної  комісії  від  15  листопада  2011  р. 
№ 12/2-1ПК (додаток № 1) та виконала його повністю. 

2.  Постійна  комісія  з  питань  бюджету, 
фінансово-економічної політики та банківської діяльності

У звітному періоді  постійна комісія обласної ради з питань бюджету, 
фінансово-економічної політики та банківської діяльності працювала у складі 
10 осіб (голова – Маслов Ю.К.). 

У  звітному  періоді  відбулось  26  окремих  та  2  спільних  засідання 
постійної комісії, на яких розглянуто 216 питань. Також депутати постійної 
комісії брали участь у спільних засіданнях постійних комісій з обговорення 
порядку денного сесій обласної ради.

Окрім попереднього розгляду питань щодо формування, внесення змін 
та виконання обласного бюджету Одеської області та інших планових питань 
фінансово-економічного характеру, які виносяться на розгляд сесії обласної 
ради, постійною комісією у відповідності до статті 23 Бюджетного кодексу 
України та пункту 7 рішення обласної ради від 28 грудня 2011 року № 368-VI 
«Про обласний бюджет Одеської області на 2012 рік» за ініціативи обласної 
державної  адміністрації  розглядались  питання  щодо  перерозподілу 
бюджетних  призначень  головних  розпорядників  коштів  у  міжсесійний 
період,  а  також  розподілу  та  перерозподілу  трансфертів,  які  область 
отримувала з Державного бюджету України. Таких питань було розглянуто 8 
та 16 відповідно. Більшість цих питань потребувала оперативного реагування 
і постійна комісія терміново збиралась на свої засідання.

Постійною  комісією  в  обов’язковому  порядку  розглядаються  всі 
проекти  обласних  та  регіональних  програм,  а  також  питання  щодо 
економічної  доцільності  прийняття  обласною радою своїх  рішень,  у  тому 
числі  щодо відчуження об’єктів  спільної  власності  територіальних громад 
сіл, селищ, міст області.

Важливе місце в роботі постійної комісії посідає встановлення розміру 
орендної плати за користування водними об'єктами місцевого значення.  За 
звітний  період  постійною  комісією  розглянуто  23  таких  питання  та 
встановлені розміри річних орендних плат по 17 водних об’єктах місцевого 
значення,  що  дозволить  поповнити  надходження  до  місцевих  бюджетів 
області на 128,8 тис. грн. щорічно.

Також  постійною  комісією  розглянуто  питання  щодо  надання  пільг 
4  установам  та  організаціям  з  орендної  плати  за  користування  майном 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. При цьому 
застосовуються підходи щодо мінімізації цих втрат для обласного бюджету 
шляхом обмеження (де це можливо) площ, на які надається пільга.

У звітному періоді постійною комісією проводилась активна робота з 
формування проектів переліків об’єктів соціально-культурного призначення 
області,  фінансування  яких  здійснювалось  за  рахунок  коштів  обласного 
бюджету розвитку та Державного бюджету України.
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Крім того, у 2012 році в області активно реалізувався запропонований 
головою обласної державної адміністрації Е.Л. Матвійчуком та  підтриманий 
депутатським корпусом обласної ради проект «Народний бюджет».

Документообіг  постійної  комісії  з  питань  бюджету,  фінансово-
економічної  політики  та  банківської  діяльності  становить:  вхідні  листи, 
звернення – 1 240;  вихідних документів підготовлено – 68. 

3.  Постійна комісія з питань економіки, промисловості,  розвитку 
підприємництва та регуляторної політики

Персональний склад постійної комісії затверджено у кількості 10 осіб 
рішенням обласної ради від 9 грудня 2010 року № 15-VІ «Про персональний 
склад постійних комісій Одеської обласної ради VІ скликання» зі змінами від 
30 грудня 2010 року № 46-VІ та від 06 липня 2012 року № 525-VІ. Очолює 
постійну комісію Кравець О.С.

За  2012  рік  постійною  комісією  проведено  14  окремих  засідань  та 
1 спільне засідання з постійною комісією обласної ради з питань управління 
майном спільної власності територіальних громад області. Крім цього, члени 
постійної комісії беруть участь у всіх спільних засіданнях постійних комісій 
обласної ради по обговоренню питань порядку денного сесій обласної ради.

Протягом  звітного  періоду  питання,  які  були  передбачені  планом 
роботи  постійної  комісії,  були  розглянуті.  На  засіданнях  постійної  комісії 
було  обговорено  більше  100  питань,  у  тому  числі  проекти  регіональних 
цільових та комплексних програм, проекти стратегічних документів тощо. 

Найбільш  актуальними  та  важливими  для  регіону  були  наступні 
питання:

- про виконання заходів зі створення індустріальних парків в Одеській 
області;

-  про  створення  оптових  та  дрібнооптових  ринків 
сільськогосподарської продукції;

-  про  стан  реалізації  Національних  проектів  України  в  Одеській 
області;

- про стан детінізації доходів;
- про стан цін на споживчому ринку;
-  про  стан  виробництва  конкурентоспроможної  продукції  та 

впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій.
Члени  постійної  комісії  протягом  звітного  періоду  брали  активну 

участь  у  засіданнях  робочих  груп,  нарадах,  круглих  столах,  семінарах, 
колегіях  та  конференціях,  які  стосувались  профілю  діяльності  постійної 
комісії та проводились за ініціативою обласної ради та обласної державної 
адміністрації.

Відповідно  до  Закону  України  «Про  засади  державної  регуляторної 
політики у сфері  господарської  діяльності»,  Регламенту Одеської  обласної 
ради  VI скликання,  затвердженого  рішенням обласної  ради  від  09  грудня 
2010  року  №  11-VI,  Положення  про  постійні  комісії  обласної  ради 
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VI скликання,  затвердженого  рішенням  обласної  ради  від  09  грудня 
2010  року  №  16-VI і  плану  роботи  Одеської  обласної  ради  та  плану 
діяльності  з  підготовки  регуляторних  актів  на  2012  рік,  затвердженого 
рішенням обласної ради від 09 грудня 2011 року № 353-VI, у поточному році 
на засіданнях постійної комісії  були розглянуті,  а рішенням обласної ради 
затверджені наступні регуляторні акти:

-  Порядок  проведення  конкурсу  на  право  оренди  майна  спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

-  Порядок надання  водних  об’єктів  (їх  частин)  у  користування  на 
умовах оренди на території Одеської області;

- Порядок розгляду документів, необхідних для прийняття рішень щодо 
видачі  дозволів  на  спеціальне  водокористування  при  використанні  води 
водних об’єктів місцевого значення на території Одеської області.

За  звітний  період  документообіг  постійної  комісії  становив:  вхідні 
листи, звернення – 115; вихідних документів підготовлено – 81. Всі листи 
уважно розглянуті та опрацьовані. З питань, що потребували думки фахівців, 
були  додатково  підготовлені  та  направлені  запити  до  територіальних 
підрозділів центральних органів виконавчої влади та структурних підрозділів 
обласної  державної  адміністрації,  а  також  –  установ,  організацій,  до 
компетенції яких відноситься їх вирішення.

4. Постійна комісія з питань агропромислового комплексу

У складі постійної комісії, головою якої є Барвіненко Дмитро Лукович, 
за період з 1 січня 2012 року до 1 січня 2013 року працювали 9 депутатів. 

За  звітний період відбулося 6  окремих засідань  постійної  комісії,  на 
яких розглядались проекти рішень обласної ради, плани роботи та поточні 
питання.  На  засіданнях  постійної  комісії  розглянуто  36  питань, по  яких 
прийнято  відповідні  рішення,  висновки  та  рекомендації.  Оформлено 
протоколи всіх засідань. Члени постійної комісії брали участь у 6-ти спільних 
засіданнях постійних комісій обласної ради. 

Суттєва  робота  проводиться  постійною  комісією  щодо  детального 
вивчення  листів  і  звернень  громадян,  юридичних  осіб,  що  надходять  на 
адресу постійної комісії. 

Всього  за  звітний  період  до  постійної  комісії  надійшло  45  листів, 
звернень, запитів. Всі вони уважно вивчені, по кожному проведено велику 
підготовчу  роботу,  направлено  запити  до  установ  та  управлінь,  до 
компетенції  яких  відноситься  вирішення порушених питань,  майже  з  усіх 
прийнято  відповідні  рішення.  Всім  заявникам  та  авторам  листів  надано 
відповіді. 

Протягом звітного періоду згідно з  планом роботи та за  ініціативою 
членів постійної комісії  на своїх засіданнях із запрошенням представників 
всіх причетних управлінь обласної державної адміністрації та територіальних 
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підрозділів  центральних органів  виконавчої  влади  було  детально  вивчено, 
проаналізовано та розглянуто такі питання:

- про стан врожаю в Одеській області у 2012 році;
-  про  надання  пільг  сільським  господарствам  Одеської  області  при 

заготівлі насіння зернових культур, у першу чергу озимого ячменю;
-  про  стан  використання  деградованих  земель  Одеської  області,  що 

підлягають консервації, залуженню, залісненню.
Вихідних  документів постійною  комісією  підготовлено  24,  з  них 

переважна більшість – відповіді на звернення, запити на адресу профільних 
управлінь  облдержадміністрації  та  інших  структурних  підрозділів  щодо 
надання  інформації,  ознайомлення  з  висновками  та  рекомендаціями 
постійної комісії з питань, які розглянуто на засіданнях.

5. Постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, 
паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження

У звітному періоді  постійна комісія обласної ради з питань житлово-
комунального  господарства,  паливно-енергетичного  комплексу  та 
енергозбереження  працювала  у  складі  6  осіб.  Голова  постійної  комісії  – 
Учитель І.Л. 

За цей період відбулось 8 окремих засідань постійної комісії, на яких 
було розглянуто 38 питань. Також депутати постійної комісій взяли участь у 
спільних засіданнях постійних комісій з обговорення порядку денного сесій 
обласної ради.

Постійна комісія, крім розгляду поточних питань, які відносяться до її 
компетенції, розглянула та внесла свої пропозиції до Програми поводження з 
безпритульними  тваринами  в  Одеській  області  на  2012-2015  роки  та 
Програми  реформування  і  розвитку  житлово-комунального  господарства 
Одеської області на 2012-2014 роки.

Завдяки  активній  позиції  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань 
житлово-комунального  господарства,  паливно-енергетичного  комплексу  та 
енергозбереження було завершено роботи на частині газопроводу по об’єкту 
«Газифікація  Миколаївської  ЗОШ І-ІІІ  ступенів  та  хірургічного  відділення 
Миколаївської ЦРЛ Одеської області», які цілий рік були заморожені, хоча 
введення  об’єкта  в  експлуатацію  потребувало  незначних  коштів  та 
невеликого обсягу робіт.

Кількість вхідної кореспонденції  постійної комісії  з питань житлово-
комунального  господарства,  паливно-енергетичного  комплексу  та 
енергозбереження становить 43 листи, вихідної кореспонденції – 10. 

Постійна комісія веде контроль за ходом виконання рішень обласної 
ради VI та попередніх скликань, що відносяться до її компетенції.

31



6. Постійна комісія з питань будівництва, регіонального розвитку, 
збереження  нерухомих  об’єктів  культурної  спадщини,  архітектури  та 
містобудування

У  звітному  періоді  постійна  комісія  обласної  ради  з  питань 
будівництва,  регіонального  розвитку,  збереження  нерухомих  об’єктів 
культурної  спадщини,  архітектури  та  містобудування працювала  у  складі 
9 осіб. Голова постійної комісії - Зінченко Марина Анатоліївна.

Протягом 2012 року відбулось 11 окремих засідань постійної комісії, у 
тому числі 4 виїзних та 1 спільне засідання. Крім того, усі члени постійної 
комісії  брали  активну  участь  в  роботі  спільних засідань  постійної  комісії 
Одеської обласної ради з обговорення питань порядків денних сесій обласної 
ради VI скликання.

Робота  комісії  базувалась  на  набутому  досвіді  роботи  аналогічних 
комісій  обласної  ради  за  минулі  скликання  та  проходила  згідно  з  планом 
роботи постійної комісії на 2012 рік.

В цілому у звітному періоді  на засіданнях постійної комісії обласної 
ради з питань будівництва, регіонального розвитку, збереження нерухомих 
об’єктів  культурної  спадщини,  архітектури  та  містобудування  було 
розглянуто 67 питань.

Основна увага приділялась формуванню переліків об’єктів соціально-
культурного  призначення  області,  фінансування  яких  у  2012  році 
здійснюється за рахунок коштів субвенцій з Державного бюджету України, 
обласного  бюджету  розвитку  та  обласного  фонду охорони навколишнього 
природного середовища.

Також з метою контролю за своєчасним освоєнням бюджетних коштів, 
передбачених на фінансування об’єктів соціально-культурного призначення 
області у 2012 році, та з метою ознайомлення із станом окремих об’єктів на 
території  населених пунктів районів Одеської області 18 травня 2012 року 
постійною  комісією  було  проведено  виїзне  засідання  та  відвідано  ряд 
об’єктів освіти, фізкультури та спорту, охорони здоров’я  Красноокнянського 
району.

Крім того, з метою збереження та подальшого розвитку інфраструктури 
о. Зміїний постійною комісією було внесено на розгляд 16-ї сесії  обласної 
ради  звернення  Одеської  обласної  ради  до  Верховної  Ради  України  та 
Кабінету  Міністрів  України щодо подальшого розвитку інфраструктури о. 
Зміїний та селища Біле.

Завдяки твердій позиції та сприянню постійної комісії було підтримано 
проект рішення обласної ради «Про затвердження регіональної комплексної 
програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та 
містобудівного кадастру Одеської області на 2012-2016 роки».

Протягом  звітного  періоду  значна  увага  приділялась  контролю  за 
виконанням  рішень  обласної  ради,  обласних  та  регіональних  програм, 
прийнятих обласною радою за період VІ скликання.
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За звітний період документообіг постійної комісії склав: вхідні листи, 
звернення – 72; вихідних документів підготовлено – 33.

7. Постійна комісія з питань морегосподарського комплексу

Склад  постійної  комісії  затверджено  рішенням  обласної  ради  від 
9  грудня  2010 року № 15-VІ  «Про персональний склад постійних комісій 
Одеської обласної ради VІ скликання» зі змінами від 30 грудня 2010 року  
№ 46-VІ.

Відповідно до рішення Одеської обласної ради від 6 липня 2012 року 
№  525–VІ  Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від  9  грудня 
2010 року № 15-VІ  «Про персональний склад постійних комісій  Одеської 
обласної  ради  VІ  скликання»  Лавріненка  Костянтина  Костянтиновича 
замінено Макосієм Дмитром Івановичем на посаді голови постійної комісії, 
та введено до складу постійної комісії Страшиліна В’ячеслава Михайловича.

Протягом звітного періоду постійною комісією проведено 8 окремих 
засідань.  Також  члени  комісії  брали  участь  у  всіх  спільних  засіданнях 
постійних комісій обласної ради з обговорення питань порядку денного сесій 
обласної ради VІ скликання.

За  звітний  період  всі  питання,  які  були  передбачені  планом  роботи 
постійної комісії на 2012 рік, були розглянуті. На засіданнях постійної комісії 
було обговорено 38 питань, у тому числі проекти регіональних цільових та 
комплексних  програм.  Найбільш  актуальними  та  важливими  для  регіону 
були наступні: 

-  про  внесення  змін  і  доповнень  до  рішення  обласної  ради  від 
26  серпня  2011  року  № 214-VІ  «Про  затвердження  Правил  користування 
маломірними суднами, плавзасобами на водних об’єктах в Одеській області»; 

-  про  стан  дотримання  режимних  заходів  у  прикордонній  смузі  та 
контрольованих  прикордонних  районах  згідно  з  вимогами  законодавства 
України;

- про проблеми розвитку портового господарства області та підсумки 
роботи у 2011 році;

-  про  стан  готовності  причалів,  баз-стоянок  для  виходу  маломірних 
суден та плавзасобів у 2012 році;

- про стан розробки програми розвитку морегосподарського комплексу 
Одеського регіону на період до 2020 року;

- про забезпечення безпеки судноплавства та запобігання забрудненню 
довкілля в морських та річкових торговельних портах Одеської області;

-  про  розвиток  системи  базової  морської  освіти,  підвищення 
кваліфікації  та  перепідготовки  кадрів  морської  галузі  в  учбових  закладах 
Одеської області;

-  про  дотримання  вимог  рішення  обласної  ради  від  26  серпня 
2011 року № 214-VI «Про затвердження Правил користування маломірними 
суднами, плавзасобами на водних об‘єктах в Одеській області».

З усіх питань були прийняті відповідні висновки та рекомендації, які 
були направлені  відповідальним виконавцям для врахування в роботі. 
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Протягом звітного періоду документообіг постійної комісії  становив: 
вхідні  листи,  звернення –  41;  вихідних документів підготовлено – 50. Всі 
листи уважно розглянуті  та опрацьовані.  З питань,  що потребували думки 
фахівців,  були  додатково  підготовлені  та  направлені  запити  до 
територіальних  підрозділів  центральних  органів  виконавчої  влади  та 
структурних підрозділів обласної державної адміністрації, а також – установ, 
організацій, до компетенції яких відноситься їх вирішення.

8.  Постійна  комісія  з  питань  транспорту  та  дорожнього 
господарства

Постійна комісія обласної  ради з  питань транспорту та  дорожнього 
господарства працювала у складі 7 осіб. Голова комісії – Сошенко Олександр 
Васильович.

У звітному періоді відбулось 9 засідань постійної комісії.
Протягом  року  постійна  комісія  здійснювала  контроль  за 

виконанням 5  рішень обласної  ради,  які  відносяться  до її  компетенції.  За 
результатами  розгляду  та  обговорення  було  знято  з  контролю  4  рішення 
обласної ради як такі, що виконані та термін дії яких закінчився.

Постійна  комісія  у  2012  році  приділила  значну  увагу  виконанню 
рішення обласної ради від 6 червня 2008 року № 527-V «Про затвердження 
Концепції  розвитку  пасажирських  автоперевезень  в  Одеській  області  на 
період до 2015 року» та відмітила позитивні результати.

На засіданнях постійної  комісії  було обговорено 34 питання,  у  тому 
числі  проекти  регіональних  цільових  та  комплексних  програм;  стан 
фінансування та виконання робіт у 2012 році по будівництву, капітальному 
ремонту та реконструкції доріг в Одеській області; підготовка та організація 
засідань обласного конкурсного комітету на право перевезення пасажирів на 
внутрішньообласних  та  приміських  автобусних  маршрутах  загального 
користування;  розвиток  та  удосконалення  маршрутної  мережі;  попередньо 
було  розглянуто  механізм  компенсації  перевезень  пасажирів  за 
регульованими  тарифами  на  автобусних  маршрутах  загального 
користування; звернення тощо. 

За звітний період документообіг постійної комісії з питань транспорту 
та  дорожнього  господарства  склав:  вхідна  кореспонденція  -  78;  вихідна 
кореспонденція  -  52.  Всі  листи  розглянуті  постійною  комісією,  за 
результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

9. Постійна комісія з питань інформатизації та зв’язку

Персональний склад постійної комісії затверджено рішенням обласної 
ради від 9 грудня 2010 року № 15-VІ «Про персональний склад постійних 
комісій  Одеської  обласної  ради  VІ  скликання»  зі  змінами  від  30  грудня 
2010 року № 46-VІ у складі чотирьох чоловік. Очолює комісію Смірнов Ігор 
Володимирович,  депутат  обласної  ради  від  політичної  партії  «Партія 
регіонів», депутатська фракція Партії регіонів.  
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За 2012 рік постійною комісією проведено 11 окремих засідань. Крім 
цього,  члени  постійної  комісії  беруть  участь  у  всіх  спільних  засіданнях 
постійних комісій обласної ради з обговорення питань порядку денного сесій 
обласної ради.

Протягом  звітного  періоду  на  засіданнях  постійної  комісії  було 
обговорено  40  питань.  В  основному  вони  стосувались  впровадження 
інвестиційних проектів в галузі інформатизації та зв’язку. Постійна комісія 
протягом вже кількох років опікується питаннями розвитку та впровадження 
інформаційно-комунікаційних  технологій  у  систему  охорони  здоров’я  як 
одного із найбільш ефективних на сьогодні інструментів підвищення рівня 
функціонування  даної  системи.  Завдяки  зусиллям  постійної  комісії  у 
поточному  році  на  продовження  реалізації  проекту  «Телемедицина»  за 
рахунок коштів обласного бюджету було виділено 200,0 тис. грн. 

Постійною  комісією  розглядались  такі  важливі  питання,  як 
впровадження  технологій  електронного  урядування,  питання  цифрового 
мовлення,  створення  комплексної  телекомунікаційної  мережі  органів 
виконавчої влади області  та інші проекти у сфері інформатизації Одеської 
області.

Постійна  комісія  щоквартально  контролює  питання  реалізації 
регіональної  програми інформатизації  Одеської  області  на  2011-2013 роки 
(Інформаційна  Одещина)  та  програми  розвитку  мереж  телерадіомовлення 
Одеської області. 

На сьогоднішній день на виконання заходів програми «Інформаційна 
Одещина»  обласним  інформаційно-аналітичним  центром  проводиться 
масштабна  робота  у  сфері  модернізації  мультисервісної  мережі  органів 
виконавчої  влади  та  місцевого  самоврядування,  електронного 
документообігу  в  органах  влади,  надання  адміністративних  послуг  в 
електронній  формі  тощо.  Проте,  через  часткове  фінансування  проектів  та 
завдань програми унеможливлюється використання інформаційних систем в 
цілому. 

Дуже актуальним постає на сьогодні  питання переходу на цифровий 
стандарт мовлення. Так,  з метою отримання населенням області можливості 
дивитись регіональні та місцеві телеканали в ефірній мережі при вимкненні 
аналогового  телемовлення  постійною  комісією  було  підготовлено  лист  за 
підписом  голови  обласної  ради  Пундика  М.В  про  звернення  Одеської 
обласної  ради  до  Національної  ради  України  з  питань  телебачення  та 
радіомовлення щодо створення в Одеській області  окремого мультиплексу 
для  розповсюдження  в  цифровому  стандарті  програм  регіональних  та 
місцевих телекомпаній. 

Значна  увага  протягом  звітного  періоду  приділялась  роботі 
регіонального комітету з економічних реформ та створених у його рамках 
робочих  груп  з  підготовки  пропозицій  до  національної  програми 
економічних  реформ  на  2010-2014  роки  та  відповідної  регіональної 
програми.  Так,  голова  постійної  комісії  є  керівником  робочої  групи 
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«Вдосконалення  інформатизаційної  структури  регіону»,  а  члени  постійної 
комісії – членами робочої групи, проведено 5 засідань робочої групи.

За  звітний  період  документообіг  постійної  комісії  становив:  вхідні 
листи, звернення – 36; вихідних документів підготовлено – 28. 

10.  Постійна  комісія  з  питань  міжрегіонального  і  міжнародного 
співробітництва та інвестиційної діяльності

Постійну  комісію  обласної  ради  з  питань  міжрегіонального  і 
міжнародного  співробітництва  та  інвестиційної  діяльності  створено 
рішенням обласної ради від 09.12.2010 року № 13-VІ. До складу постійної 
комісії ввійшло 8 депутатів, головою постійної комісії було обрано Пресмана 
Олександра  Семеновича.  Згідно  з  рішенням  обласної  ради 
від  26.12.2012  року  №  669-VІ  головою  обрано  Губерника  Аркадія 
Олексійовича. 

За  звітний  період  відбулося  7  окремих  засідань  постійної  комісії 
обласної ради, на яких розглянуто 32 питання. 

Депутати  постійної  комісії  у  взаємодії  з  Головним  управлінням 
зовнішньоекономічної  діяльності  та  європейської  інтеграції  Одеської 
обласної державної адміністрації взяли участь у розробці 5 проектів рішень 
обласної ради, а саме:

-  «Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від  18  лютого 
2011  року  № 76-VІ  «Про  затвердження  Програми  залучення  інвестицій  в 
економіку Одеської області на 2011 – 2012 роки»;

-  «Про  затвердження  Програми  євроінтеграції,  міжрегіональних 
зв’язків  та  формування  позитивного  іміджу  Одеської  області  на 
2012 – 2013 роки»;

-  «Про  затвердження  Стратегічного  плану  підвищення 
конкурентоспроможності  та  економічного  розвитку  Придунайського 
економічного субрегіону на 2012 – 2022 роки»;

- «Про внесення змін до Програми євроінтеграції, міжнародних зв’язків 
та формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 - 2013 роки»;

-  «Про  затвердження  Програми  залучення  іноземних  інвестицій  та 
розвитку  зовнішньоекономічної  діяльності  Одеського  регіону  на 
2013 - 2014 роки».

З  метою  перевірки  виконання  заходів  Регіональної  програми 
будівництва,  реконструкції  та  утримання місцевих пунктів пропуску через 
українсько-молдовський  державний  кордон  у  межах  Одеської  області  на 
період до 2015 року, за ініціативою депутатів постійної комісії була створена 
спільна міжвідомча робоча група, яка за звітний період здійснила  5 виїздів 
до  місцевих  пунктів  пропуску  Кодимського  та  Великомихайлівського 
районів Одеської області.

Як  результат  роботи міжвідомчої  робочої  групи,  23  листопада 
2012 року був урочисто відкритий побудований місцевий пункт пропуску для 
автомобільного сполучення «Гребеники» Великомихайлівського району.
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План роботи на 2012 рік за станом на 29.12.2012 року з профільних 
питань постійною комісією обласної ради виконаний у повному обсязі.

Протягом  звітного  періоду  члени  комісії  взяли  участь  у 
28  міжнародних  та  загальних  заходах  (засідання,  наради,  конференції, 
семінари,  круглі  столи,  зустрічі  з  представниками  іноземних  держав, 
прийоми  офіційних  делегацій),  організованих  обласною  радою,  обласною 
державною адміністрацією, іншими установами та організаціями.

Станом на 29.12.2012 року було підготовлено вихідної кореспонденції 
– 45 документів, отримано вхідної кореспонденції – 112 документів.

11.  Постійна  комісія  з  питань  екології,  природокористування, 
запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків 

До  складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  екології, 
природокористування,  надзвичайних  ситуацій  та  ліквідації  їх  наслідків 
входить  шість  депутатів.  Головою  постійної  комісії  є  Демент  Юрій 
Дмитрович.  За вказаний період було проведено 7 окремих засідань постійної 
комісії, на яких було розглянуто 59 питань, клопотань та інших документів, 
підготовлено  42  проекти  рішень.  Також  члени  комісії  взяли  участь  у  7 
спільних  засіданнях  постійних  комісій  обласної  ради  по  обговоренню 
порядку денного сесій обласної ради.

За звітний період постійною комісією розглянуто 11 звернень громадян 
та 108 звернень установ, організацій, підприємств та органів влади.

Постійна комісія у 2012 році брала участь у підготовці двох засідань 
Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові обласної 
ради на тему:

– раціональне використання природних ресурсів та шляхи вирішення 
проблемних питань у даній сфері;

–  про  стан  використання  гідротехнічних  споруд  на  водних  об’єктах 
місцевого значення на території Одеської області.

За результатами розгляду даних питань прийняті відповідні рішення та 
надані доручення місцевим органам влади.

З  метою  надання  практичної  допомоги  місцевим  радам  прийнято 
участь  у  заходах  «День  апарату  Одеської  обласної  ради»  з  питань 
використання надр та водних об’єктів. 

Постійною комісією підготовлена повна база даних надрокористувачів 
на  території  Одеської  області  та  вживаються  відповідні  заходи  щодо 
організації  перевірок  їх  районними  радами,  налагодження  взаємодії  з 
користувачами  надр  та  оформлення  дозвільних  документів  суб’єктами 
господарювання у цій сфері.

Підготовлено для розгляду питання щодо виконання рішення обласної 
ради від 12 травня 2010 року № 1104-V «Про заходи щодо збереження та 
відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману».

Підготовлено та затверджено на сесії обласної ради два регуляторних 
акти:
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1. Про Порядок надання водних об’єктів (їх частин) у користування на 
умовах оренди на території Одеської області;

2. Про Порядок розгляду документів, необхідних для прийняття рішень 
щодо  видачі  дозволів  на  спеціальне  водокористування  при  використанні 
води водних об’єктів місцевого значення на території Одеської області. 

Підготовлено до розгляду на пленарних засіданнях 42 проекти рішень, 
з них: 11 проектів рішень з питань надрокористування (надання погоджень на 
отримання  спеціальних  дозволів  на  користування  надрами  та  отримання 
актів гірничих відводів), 24 проекти рішень щодо надання в оренду водних 
об’єктів місцевого значення та дозволів на спеціальне водокористування, 4 
проекти  рішень щодо оголошення   ландшафтних та  ботанічних заказників 
місцевого значення та 3 інших.

Постійною комісією ведеться моніторинг законодавчих актів з питань 
діяльності  комісії.  Основними  аспектами  діяльності  комісії  є  питання, 
пов’язані  з  наданням  надр  у  користування  (погодження  на  отримання 
спеціальних дозволів, надання актів гірничого відводу для родовищ корисних 
копалин місцевого значення),  надання в оренду водних об’єктів місцевого 
значення, мисливських угідь та ціла низка питань екології, охорони довкілля, 
раціонального використання природних ресурсів.

12.  Постійна  комісія  з  питань  земельних  відносин  та 
адміністративно-територіального устрою

До складу постійної комісії обласної ради з питань земельних відносин 
та  адміністративно-територіального  устрою  входить  9  депутатів,  головою 
постійної комісії є Смоленський Євгеній Васильович.

За вказаний період відбулось 10 окремих засідань постійної комісії, на 
яких було розглянуто як питання плану роботи, так і поточні питання. Також 
члени  комісії  взяли  участь  у  7  спільних  засіданнях  постійних  комісій 
обласної ради по обговоренню порядку денного сесій обласної ради.

У  звітному  періоді  постійною  комісією  спільно  з  профільними 
управліннями обласної державної адміністрації  підготовлено та розглянуто 
на  окремих  засіданнях  34  питання,  звернення  та  інших  документів. 
Підготовлено для розгляду на сесії 28 проектів рішень.

Постійною комісією підготовлено вихідних документів – 39, отримано 
вхідних – 27.

За  звітний  період  постійною  комісією  були  розглянуті  всі  питання 
плану роботи на 2012 рік.

Серед них: 
-  про  погодження  проектів  землеустрою  щодо  формування  земель 

комунальної власності територіальних громад за межами населених пунктів 
на території 26 районів Одеської області (підготовлено 26 проектів рішень 
обласної ради);

-  про  зміни  в  адміністративно-територіальному  устрої 
Білгород-Дністровського району Одеської області;
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-  про  затвердження  регіональної  комплексної  програми  з  утворення 
(оновлення)  містобудівної  документації  територій  та  містобудівного 
кадастру Одеської області на 2012-2016 роки.

На  виконання  заходів  регіональної  програми  розвитку  земельних 
відносин  та  охорони  земель  на  2011-2013  роки  протягом  2012  року  на 
території  Одеської  області  виконувалися  роботи  з  розмежування  земель 
державної та комунальної власності в межах та за межами населених пунктів, 
інвентаризації  земель  та  нормативної  грошової  оцінки  земель 
несільськогосподарського призначення. 

Станом  на  01.12.2012  р.  в  Одеській  області  затверджено  проекти 
землеустрою щодо розмежування земель державної та комунальної власності 
в межах населених пунктів та прийняті відповідні розпорядження районних 
державних адміністрацій про передачу земель у комунальну власність по 479 
сільським,  селищним,  міським  радам,  що  становить  97,8%  від  загальної 
кількості рад області.

Також за звітній період було розроблено проекти землеустрою щодо 
формування земель комунальної власності територіальних громад за межами 
населених пунктів на території 24 районів та погоджені на сесіях відповідних 
сільських, селищних, районних рад Одеської області.

Постійною  комісією  постійно  ведеться  моніторинг  законодавства  з 
питань  діяльності  комісії.  Основним  аспектом  діяльності  комісії  є 
безпосередньо  земельні  питання.  Із  загальної  кількості  питань,  що  були 
розглянуті на засіданнях постійної комісії, 90% стосується земельних питань. 

13. Постійна комісія з питань соціальної політики та демографії

До складу постійної комісії з питань соціальної політики та демографії 
входить  4  депутати.  Головою  постійної  комісії  є  Крижановська  Дар’я 
Леонідівна.

Протягом звітного  періоду  проведено  17 окремих засідань  постійної 
комісії.  Члени  постійної  комісії  взяли  участь  у  7  спільних  засіданнях 
постійних  комісій  обласної  ради  з  обговорення  порядку  денного  сесій 
обласної ради.

За  результатами  розгляду  вищевказаних  питань  були  прийняті 
висновки  та  рекомендації,  які  сприятимуть  покращенню  роботи  органів 
місцевого самоврядування та органів виконавчої влади області у вирішенні 
низки  соціально  значущих  питань  для  незахищених  верств  населення 
(малозабезпечених  громадян,  ветеранів  Великої  Вітчизняної  війни,  різних 
категорій  інвалідів,  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського 
піклування).

За звітний період постійна комісія виконала план роботи на 2012 рік у 
повному обсязі.

Важливе місце в роботі постійної комісії посідають питання, пов’язані 
з  розглядом  звернень  окремих  громадян,  клопотань  органів  місцевого 
самоврядування та органів виконавчої влади, організацій та підприємств усіх 
форм  власності  щодо  надання  матеріальної  допомоги  малозабезпеченим 
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верствам  населення  та  сім’ям,  які  опинились  у  скрутних  життєвих 
обставинах.

За  звітний  період  на  адресу  постійної  комісії  надійшло  80  таких 
звернень і клопотань. Усі надіслані матеріали були уважно опрацьовані. 

За  безпосереднього  сприяння  постійної  комісії  протягом  звітного 
періоду  були  позитивно  вирішені  питання  щодо  надання  матеріальної 
допомоги  71  особі  для  продовження  лікування  та  вирішення  соціально-
побутових питань на загальну суму 750,0 тис. грн. 

Постійна комісія також опрацьовувала звернення щодо обговорення та 
пошуку шляхів вирішення важливих питань, які стосуються значної кількості 
громадян України, а саме:

-  проект  Закону  України  «Про  внесення  змін  до  статті  34  Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  підготовлений 
Міністерством  соціальної  політики  України  на  виконання  Постанови 
Верховної  Ради  України  від  20  грудня  2011  року  №  4183-VI «Про 
рекомендації парламентських слухань на тему «Інститут сім’ї в Україні: стан, 
проблеми та шляхи їх вирішення»;

-  звернення  голови  Ради  організації  ветеранів  України,  народного 
депутата України Цибенка П.С. щодо всебічної підтримки ветеранів Великої 
Вітчизняної війни;

- звернення голови правління благодійного фонду «Молодий інвалід» 
Габерстро  В.Е.  щодо  пропозицій  по  удосконаленню  шляхів  реабілітації 
молоді з обмеженими можливостями;

- звернення начальника управління обласної ради з майнових відносин 
Єремиці О.М. щодо утворення комунальної установи «Обласний соціальний 
центр матері та дитини».

За  звітний період  постійною комісією було  розглянуто  86  питань,  з 
яких прийняті відповідні висновки та рекомендації.  Оформлено протоколи 
усіх  засідань.  До  постійної  комісії  надійшло  184  звернення,  клопотання, 
запити; підготовлено 204 вихідних документи.

14.  Постійна  комісія  з  питань  охорони  здоров’я, 
сім’ї, материнства і дитинства

У складі постійної комісії протягом 2012 року працювали 9 депутатів. 
Голова комісії – Запорожан В.М. 

За  звітний період відбулося 9 засідань  постійної  комісії  з  розглядом 
питань  плану  роботи  та  поточних питань,  з  них  одне  спільне  засідання  з 
постійною  комісією  з  питань  освіти,  наукової  діяльності,  молодіжної 
політики та спорту.

На  засіданнях  постійної  комісії  розглянуто  72  питання,  прийнято 
55 відповідних  рішень,  висновків  та  рекомендації, з  решти  питань  – 
протокольні рішення. 

З метою  посилення  в  Одеській  області  роботи  щодо  боротьби  з 
захворюванням  на  туберкульоз,  забезпечення  якісної  спеціалізованої 
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медичної  допомоги  населенню  та  більш  ефективного  використання 
передбачених  на  це  ресурсів,  за  ініціативи  управління  охорони  здоров'я 
обласної  державної  адміністрації  та  активної  підтримки  постійної  комісії 
відповідними рішеннями обласної  ради  двічі  в  поточному році  вносились 
зміни до обласної цільової Програми протидії захворюванням на туберкульоз 
на 2008-2014 роки.

Також,  детально  проаналізувавши  стан  надання  психіатричної 
допомоги населенню регіону та з  метою більш ефективного використання 
матеріальних  та  фінансових  ресурсів,  за  підтримки  постійної  комісії 
обласною  радою  прийнято  відповідне  рішення  про  оптимізацію  закладів 
охорони  здоров'я  психіатричного  профілю  шляхом  їх  реорганізації  в 
Одеській  області  та  утворення  комунальної  установи  «Одеський обласний 
медичний центр».

Крім цього, протягом 2012 року за дорученням голови обласної ради, 
заступників голови та за власною ініціативою постійною комісією разом із 
профільними управліннями обласної ради і обласної державної адміністрації 
взято участь у підготовці 23 проектів програм та рішень обласної ради, які 
було розглянуто та рекомендовано для розгляду на пленарних засіданнях. 

Постійна  комісія  уважно  вивчала  та  обговорювала  питання  щодо 
призначення,  укладення  контрактів,  продовження  строку  дії  контрактів  з 
керівниками обласних  установ медичної сфери, що перебувають у спільній 
власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст  області,  повноваження з 
управління якими делеговано обласній державній адміністрації, попередньо 
узгоджувала  кандидатури  на  дані  посади.  За  результатами  роботи  та  за 
підтримки  постійної  комісії  протягом  звітного  періоду  затверджено 
5 відповідних рішень обласної ради з цього приводу. 

Згідно  з  планом роботи  та  за  ініціативою членів  постійної  комісії  у 
2012 році уважно вивчено і розглянуто такі важливі питання, як:

-  про  стан  здійснення  закупівель  медикаментів  та  медичного 
обладнання  за  кошти обласного бюджету на  виконання діючих програм у 
сфері охорони здоров'я;

-  про забезпечення реалізації  Національного проекту «Нове життя» - 
нова якість охорони материнства і дитинства» в Одеській області;

-  про  стан  підготовки  та  організацію  роботи  лікувально-
профілактичних закладів області в осінньо-зимовий період;

-  про  стан  фінансування  закладів  охорони  здоров'я  за  результатами 
роботи 9-ти місяців поточного року;

-  вивчення  прогнозних  показників  потреб  області  в  лікарях  різних 
спеціальностей  і  середнього  персоналу  та  формування  регіонального 
замовлення на їх підготовку.

Також у 2012 році спільно з постійною комісією обласної ради з питань 
освіти, наукової діяльності, молодіжної політики та спорту із запрошенням 
представників  всіх  причетних  до  вирішення  питань  управлінь  та  служб 
обласної державної адміністрації були розглянуті питання:
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-  про  хід  виконання  рішення  обласної  ради  від  3.12.2009  року 
№  989-V «Про  затвердження  обласної  цільової  Програми  забезпечення 
профілактики  ВІЛ-інфекції,  лікування,  догляду  та  підтримки  ВІЛ-
інфікованих  і  хворих  на  СНІД  на  2009-2013  роки»  із  змінами  та 
доповненнями від 10.09.2010 року № 1173-V;

-  про  хід  виконання  рішення  обласної  ради  від  20.03.2009  року 
№ 782-V «Про затвердження  Програми відпочинку  та  оздоровлення  дітей 
Одеської області на 2009-2012 роки» та стан підготовки до літньої оздоровчої 
кампанії 2012 року.

Суттєва  робота  проводиться  постійною  комісією  щодо  детального 
вивчення  листів  і  звернень  громадян,  юридичних  осіб,  що  надходять  на 
адресу постійної комісії. 

Всього в 2012 році до постійної комісії надійшло 97 листів, звернень, 
запитів. Всі вони уважно вивчені, по кожному проведено велику підготовчу 
роботу,  направлено  запити  до  установ  та  управлінь,  до  компетенції  яких 
відноситься вирішення порушених питань, майже з усіх прийнято відповідні 
рішення. Всім заявникам та авторам листів надано відповіді. 

Вихідних документів постійної комісії – 66, з них переважна більшість 
–  відповіді  на  звернення,  запити  на  адресу  профільних  управлінь 
облдержадміністрації  та  інших  структурних  підрозділів  щодо  надання 
інформації, ознайомлення з висновками та рекомендаціями постійної комісії 
з питань, які розглянуто на засіданнях.

15.  Постійна  комісія  з  питань  освіти,  наукової  діяльності, 
молодіжної політики та спорту

З початку  VI скликання до складу постійної  комісії  обласної  ради з 
питань освіти, наукової діяльності, молодіжної політики та спорту входило  8 
депутатів.  Рішенням  обласної  ради  від  28  серпня  2012  року  № 580-VI  зі 
складу  постійної  комісії  виведено  Степаненка  С.М.  на  підставі  його 
особистої заяви. Припинив членство в комісії депутат Дорохов А.М. у зв’язку 
з обранням його депутатом Верховної Ради України VII скликання у жовтні 
2012 року. Також відбулися зміни у розподілі посад в постійній комісії. На 
засіданні  1 лютого 2012 року заступником голови було обрано Зубрицьку 
С.П. Таким чином, з листопада 2012 року постійна комісія складається з 6-ти 
депутатів. Голова комісії – Завальнюк В.В. 

Протягом звітного періоду відбулося 14 засідань постійної  комісії,  з 
яких окремих – 13 та 1 спільне засідання з постійною комісією обласної ради 
з  питань  охорони  здоров’я,  сім’ї,  материнства  і  дитинства,  на  яких  були 
розглянуті як планові, так і поточні питання. 

Постійною  комісією  на  засіданнях  розглянуто  71  питання,  з  яких 
прийняті  відповідні  висновки  та  рекомендації.  Оформлено протоколи всіх 
засідань. Члени комісії брали участь у спільних засіданнях постійних комісій 
обласної ради з обговорення питань порядку денного чергових сесій обласної 
ради.
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За звітний період постійною комісією підготовлено 1 проект рішення 
обласної  ради,  який  підтриманий  депутатським  корпусом  на  пленарному 
засіданні. 

Розглянуто хід виконання рішень обласної ради:
-  від 18 лютого 2011 року № 77-VІ «Про затвердження комплексної 

програми «Освіта Одещини» на 2011-2014 роки;
-  від  8  липня 2003 року № 182-XXIV «Про затвердження Програми 

забезпечення житлом молоді Одеської області на 2003-2012 роки»;
-  від  20  березня  2009  року  № 782-V «Про  затвердження  Програми 

відпочинку та оздоровлення дітей Одеської області на 2009-2012 роки»;
- від 3 грудня 2009 року № 989-V «Про затвердження обласної цільової 

Програми  забезпечення  профілактики  ВІЛ-інфекції,  лікування,  догляду  та 
підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки».

Члени постійної комісії взяли активну участь в розробці та прийнятті 
обласної цільової програми патріотичного виховання дітей та молоді «Патріот» 
на 2012-2015 роки, хід виконання якої планово контролюється.  План роботи 
постійної  комісії  містить  питання всіх  напрямів  її  діяльності,  виконується 
вчасно та у повному обсязі.

За  безпосередньою  участю  постійної  комісії  проходить  процедура 
призначення  керівників  комунальних  закладів  освіти,  повноваження  з 
управління якими делеговано обласній державній адміністрації.

Багато  уваги  було  приділено  питанню  оздоровлення  та  відпочинку 
дітей у 2012 році. На спільному засіданні з постійною комісією обласної ради 
з питань охорони здоров’я, сім’ї, материнства та дитинства за результатами 
детального  обговорення  за  участю керівників  усіх  причетних структурних 
підрозділів  та  служб  були  прийняті  ґрунтовні  висновки  та  рекомендації 
постійних комісій,  які  були  доведені  до  відома  та  виконання  відповідним 
управлінням, службам тощо.

Члени  постійної  комісії  регулярно  беруть  участь  у  засіданнях 
Координаційної  ради  з  питань  запобігання  розповсюдженню  ВІЛ/СНІДу, 
наркоманії та туберкульозу.

У  розрізі  міжнародного  співробітництва  постійна  комісія  надавала 
пропозиції  до  плану  Дій  Комісії  з  освіти,  науки  та  спортивної  діяльності 
Єврорегіону «Нижній Дунай» та Асоціації транскордонного співробітництва 
«Єврорегіон Нижній Дунай». Голова постійної комісії обласної ради з питань 
освіти,  наукової  діяльності,  молодіжної  політики  та  спорту  є  членом 
вищезгаданої комісії. 

Кількість вихідної кореспонденції комісії становить 76 листів, вхідних 
листів отримано 120.

16.  Постійна  комісія  з  питань  культури,  туризму, 
духовності, міжнаціональних відносин

Протягом звітного періоду до складу постійної комісії входило чотири 
депутати  обласної  ради,  головою  постійної  комісії  є  Орловський  Іван 
Йосипович.
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За звітний період проведено 10 окремих засідань постійної комісії, на 
яких було розглянуто 49 питань.

Члени постійної комісії взяли участь у 7 спільних засіданнях постійних 
комісій обласної ради з обговорення порядку денного сесій обласної ради.

Постійна  комісія  опрацювала  планові  питання  відповідно  до  своєї 
компетенції  стосовно  виконання  та  внесення  змін  до  обласних  цільових 
програм в галузі культури, туризму, національних меншин. За результатами 
розгляду та обговорення інформації,  підготовленої управлінням культури і 
туризму  обласної  державної  адміністрації,  постійна  комісія  приймала 
висновки та рекомендації щодо продовження або зняття з контролю рішень 
обласної ради вказаних питань.

Постійна комісія також опрацьовувала поточні питання плану роботи, а 
саме:  питання  роботи  трудових  архівів  Одеської  області  (інформатизація 
архівної  галузі,  матеріальне  забезпечення  трудових  архівів,  розгляд  скарг 
тощо).

Значну  увагу  постійна  комісія  приділила  розгляду  звернень  та 
клопотань,  пов’язаних  з  питаннями  культури,  туризму,  духовності  та 
національних меншин. 

Постійна комісія вважає своїм головним завданням сприяти вирішенню 
проблемних питань, які існують у профільних галузях, а саме:

- всебічне сприяння розвитку різноманітних форм туризму; 
-  проведення  капітальних  ремонтів  сільських  закладів  культури  за 

рахунок коштів обласного бюджету розвитку;
- проведення капітальних та поточних ремонтів театрів, оснащення їх 

сучасним сценічним та музичним обладнанням; 
-  проведення  капітальних  ремонтів  будівель  обласних  музеїв; 

обладнання музеїв сучасними засобами охоронної сигналізації та системами 
пожежогасіння;

-  забезпечення  органами  виконавчої  власті  та  місцевого 
самоврядування  належних  умов  функціонування  сільських  бібліотек  і 
поповнення їх книжкових фондів.

У  сфері  міжнаціональних  відносин  опіки  потребують  питання 
дотримання прав національних меншин в Одеській області, зокрема: 

-  захист  прав  громадян  інших  національностей  на  підставі  діючого 
законодавства  України,  збереження  толерантності  та  злагоди, 
перешкоджання проявам ксенофобії та расової дискримінації; 

- сприяння діяльності національно-культурних організацій.
За  звітний  період  до  постійної  комісії  надійшло  20  листів,  було 

підготовлено 32 листи. 

17.  Постійна  комісія  з  питань  правової  політики,  забезпечення 
законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та 
корупцією

Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  правової  політики, 
забезпечення  законності  та  правопорядку,  боротьби  з  організованою 
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злочинністю та  корупцією здійснює свою діяльність  у  складі  6  депутатів. 
Голова постійної комісії – Єпур Григорій Володимирович.

За звітний період проведено 10 окремих засідань постійної комісії та   6 
спільних засідань постійних комісій обласної ради щодо обговорення питань, 
внесених  на  розгляд  сесій  обласної  ради.  Постійною  комісією  було 
підготовлено 58 вихідних документів, отримано 104 вхідних документа. 

На окремих засіданнях постійної комісії  з  питань правової політики, 
забезпечення  законності  та  правопорядку,  боротьби  з  організованою 
злочинністю та корупцією розглянуто 34 питання, з них, зокрема:

-  Про  розгляд  проекту  рішення  обласної  ради  «Про  затвердження 
регіональної програми «Безпечна Одещина» на 2012-2015 роки»;

-  Про  стан  забезпечення  законності  та  дотримання  вимог 
антикорупційного законодавства в діяльності Південної митниці;

-  Про  розгляд  проекту  рішення  обласної  ради  «Про  затвердження 
регіональної  програми  створення  належних  умов  для  обслуговування 
платників податків на 2012-2014 роки»;

-  Про  розгляд  проекту  рішення  обласної  ради  «Про  затвердження 
комплексної  програми  забезпечення  сталого  функціонування  та  створення 
робочих  місць  в  установах  Державної  пенітенціарної  служби  України  в 
Одеській області на 2012-2016 роки».

Поряд з цим, особливу увагу в роботі постійної комісії було приділено 
розгляду звернень громадян, громадських об’єднань та інших заявників, що 
надходили безпосередньо до постійної комісії або розглядались комісією за 
дорученням голови обласної ради, з приводу фактів порушень прав, свобод 
та  законних  інтересів  відповідних  осіб,  скарг  на  протиправні  дії 
співробітників правоохоронних органів тощо. 

В межах розгляду зазначених звернень постійна комісія здійснювала 
активну  взаємодію  та  співпрацю  з  правоохоронними  органами  стосовно 
питань, які порушувались у зверненнях, в тому числі шляхом ініціювання, у 
разі  потреби,  проведення  відповідних  перевірок  в  порядку,  визначеному 
законом. 

Враховуючи  пропозиції  Державної  судової  адміністрації  України  в 
Одеській  області,  а  також  висновки  Одеського  головного  фінансового 
управління  обласної  державної  адміністрації  та  Головного  управління 
економіки  обласної  державної  адміністрації,  у  зв’язку  з  недостатнім 
фінансуванням у 2011 році заходів регіональної програми забезпечення судів 
належними  приміщеннями  на  2010-2015  роки  та  з  метою  забезпечення 
належних  умов  щодо  здійснення  правосуддя  постійною  комісією  був 
підготовлений та  внесений на  розгляд  сесії  обласної  ради проект рішення 
обласної ради «Про внесення змін і доповнень до рішення обласної ради від 
10 вересня 2010 року № 1171-V «Про затвердження регіональної програми 
забезпечення судів належними приміщеннями на 2010-2015 роки».

Таким  чином,  протягом  звітного  періоду  постійна  комісія  з  питань 
правової  політики,  забезпечення  законності  та  правопорядку,  боротьби  з 
організованою  злочинністю  та  корупцією здійснювала  свою  діяльність 
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відповідно до плану роботи, затвердженого  рішенням постійної комісії  від 
15 листопада 2011 р.  № 11/8 (додаток № 1), та  виконала його у повному 
обсязі. 

18.  Постійна  комісія  з  питань  прав  людини,  свободи  слова  та 
інформації

До складу комісії входить 5 депутатів. Голова комісії – Немировський 
Володимир Леонідович.

За звітний період відбулося 7 окремих засідань постійної комісії.  На 
них  було  розглянуто  30  питань,  7  з  них  мали  профільний  характер  (про 
поліпшення умов діяльності Одеської обласної державної телерадіокомпанії, 
про  заходи  щодо  імплементації  положень  Закону  України  «Про   засади 
державної мовної політики» на території Одеської області, про призначення 
та продовження дії  контрактів з рядом керівників районних друкарень, які 
перебувають у спільній власності територіальних громад області,  про участь 
членів постійної комісії в роботі конкурсної комісії  з встановлення щорічної 
Премії  Одеської обласної ради талановитій молоді тощо).

Також на засіданнях розглядалися порядки денні сесій обласної ради, 
питання щодо внесення змін та доповнень до обласного бюджету на 2012-й 
рік, про обласний бюджет на 2013 рік, внесення на розгляд сесії та виконання 
ряду  регіональних  програм  (Стратегічного  плану  підвищення 
конкурентоспроможності  та  економічного  розвитку  Придунайського 
економічного  субрегіону  на  2012-2022  роки,  Програми  соціально-
економічного  і  культурного  розвитку  Одеської  області,  внесення  змін  до 
регіональної  Програми  сприяння  розвитку  громадянського  суспільства  на 
2012-2015 роки та ін.). 

Пропозиції  щодо  покращення  роботи  обласної  ради  полягають  у 
доцільності організації круглого столу для представників регіональних ЗМІ  з 
обговоренням шляхів поліпшення висвітлення діяльності депутатів обласної 
ради.

19.  Постійна  комісія  з  питань  управління  майном  спільної 
власності територіальних громад області

У  складі  постійної  комісії  протягом  звітного  періоду  працювали  5 
депутатів. Голова комісії – Візнюк Олександр Дмитрович. 

За  звітний період  відбулося  19  окремих засідань  постійної  комісії  з 
питань управління майном спільної власності територіальних громад області. 
Розглянуті питання плану роботи, сесійні та поточні питання. 

Проведене спільне засідання постійних комісій обласної ради з питань 
бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності, з питань 
освіти,  наукової  діяльності,  молодіжної  політики  та  спорту  і  з  питань 
управління  майном  спільної  власності  територіальних  громад  області. 
Розглянуто  питання  щодо  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради 
від 18 лютого 2012 року № 77-VI «Про затвердження комплексної програми 
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«Освіта  Одещини»  на  2011-2014  роки»,  та  спільне  засідання  постійних 
комісій обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної політики та 
банківської  діяльності  і  з  питань  управління  майном  спільної  власності 
територіальних громад області з розгляду проекту інвестиційного договору 
між  комунальним  підприємством  «Облспецземсервіс»  та  товариством  з 
обмеженою відповідальністю «Агроленд-2007». 

Також  організоване  спільне  засідання  постійних  комісій  з  питань 
будівництва,  регіонального  розвитку,  збереження  нерухомих  об’єктів 
культурної спадщини, архітектури та містобудування і з питань управління 
майном спільної власності територіальних громад області з розгляду питання 
реконструкції  з  розширенням Спортивно-концертного комплексу Одеський 
палац спорту та ескізного проекту реконструкції.

Загальна кількість розглянутих питань на засіданнях постійної комісії 
складає 183 питання.

На засіданнях постійної комісії обласної ради були розглянуті питання 
про хід виконання 21 рішення обласної ради та було рекомендовано обласній 
раді зняти з контролю зазначені рішення як виконані.

Постійною комісією за звітний період було внесено 74 проекти рішень. 
4 проекти рішень з питань надання пільг з орендної плати за користування 
майном спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області 
підготовлені спільно з постійною комісією обласної ради з питань бюджету, 
фінансово-економічної політики та банківської діяльності і 1 проект рішення 
–  спільно  з  постійними  комісіями  обласної  ради  з  питань  бюджету, 
фінансово-економічної політики та банківської діяльності і з питань освіти, 
наукової діяльності, молодіжної політики та спорту.

Питання плану роботи постійної комісії були розглянуті на засіданнях 
комісії в заплановані строки.

За  звітний 2012 рік  голова постійної  комісії  обласної  ради з  питань 
управління  майном  спільної  власності  територіальних  громад  області 
очолив:

-  робочу  групу  для  вивчення  умов  користування  7-м,  8-м,  9-м 
поверхами колишнього  «Гуртожитку творчих працівників»,  розташованого 
за адресою: м. Одеса, вул. Тираспольська, 27/29»;

-  робочу  групу  для  перевірки  обставин,  які  склались  щодо 
користування  приміщеннями  Одеського  обласного  комунального 
підприємства «Видавництво «Чорномор`я» редакцією громадсько-політичної 
газети «Чорноморські новини», товариством з обмеженою відповідальністю 
«Незалежна  газета  «Юг»  та  товариством  з  обмеженою  відповідальністю 
«Вечерняя Одесса»;

-  комісію  з  проведення  конкурсу  на  право  оренди  майна  спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

З  метою підвищення ефективності  надання  в  оренду  майна  спільної 
власності територіальних громад області та реформування порядку надання в 
оренду  зазначеного  майна  у  зв’язку  із  змінами  у  чинному  законодавстві, 
внесеними  Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
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актів  України  щодо  орендних  відносин»,  постійною  комісію  було 
запропоновано  включити  до  плану  діяльності  обласної  ради  з  підготовки 
регуляторних актів на  2013 рік підготовку Методики розрахунку орендної 
плати за майно спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст 
області. 

Кількість вихідної кореспонденції – 68, вхідної кореспонденції – 24.
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Додаток 2
до  звіту  голови  Одеської 
обласної  ради  про  свою 
діяльність за 2012 рік

УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ОБЛАСТІ

Відповідно до рішення обласної ради від 18 лютого 2011 року № 72-VI 
«Про  затвердження  структури,  чисельності  управління  обласної  ради  з 
майнових  відносин  та  видатків  на  його  утримання»  станом  на  1  січня  
2013  року  чисельність  працівників  управління  обласної  ради  з  майнових 
відносин (далі – Управління) складає 37 осіб.

Управлінням  протягом  2012  року  підготовлено  74  проекти  рішень  з 
питань відчуження майна, надання пільг зі сплати орендної плати орендарям 
майна  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області, 
призначення,  продовження  строків  дії  контрактів,  звільнення  керівників 
обласних комунальних підприємств, установ, закладів, організацій, передачі 
об’єктів  права  державної  та  комунальної  власності  та  з  інших  питань, 
віднесених до повноважень Управління. 

Відповідно  до  завдань  Управління,  визначених  Положенням  про 
управління  обласної  ради  з  майнових  відносин,  затвердженим  рішенням 
обласної  ради  від  10  листопада  2006  року  № 109-V,  щодо  організації  та 
забезпечення  діяльності  з  надання  в  оренду  майна  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області  Управлінням погоджувались 
укладання нових договорів  оренди та  продовження чинних, у тому числі за 
узгодженням з відповідними галузевими управліннями обласної  державної 
адміністрації.

На кінець звітного періоду діяло 502 договори оренди майна спільної 
власності територіальних громад області, по яких орендодавцями виступають 
управління обласної ради, комунальні підприємства, установи та заклади, з 
яких:

-  укладені  комунальними  підприємствами,  підпорядкованими 
безпосередньо обласній раді – 291, у тому числі 86 договорів з бюджетними 
установами;

-  укладені  безпосередньо  управлінням  обласної  ради  з  майнових 
відносин  –  15  договорів,  з  них  2  договори  оренди  цілісних  майнових 
комплексів;

- укладені установами охорони здоров’я – 129;
- укладені установами культури – 30;
- укладені установами освіти –  23 та інші.
За звітний період підготовлено та  погоджено 529 договорів оренди, у 

тому числі 38 – короткотермінових.
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За  даними  Одеського  головного  фінансового  управління  обласної 
державної  адміністрації,  за  станом  на  01  січня  2013  року  до  обласного 
бюджету  від  оренди  майна  спільної  власності  територіальних  громад  сіл, 
селищ, міст області, в тому числі  від надання в оренду об’єктів  культурної 
спадщини, надійшло 11 556,2 тис. грн., а саме:

-  від  оренди  майна  комунальних  підприємств,  які  підпорядковані 
безпосередньо обласній раді, – 868,6 тис. грн.;

-  від  оренди  майна  за  договорами,  укладеними  безпосередньо 
управлінням обласної ради з майнових відносин, – 3 780,6 тис. грн.

План  надходження  коштів  до  обласного  бюджету  від  оренди  майна 
територіальних громад області  на 2012 рік становив 9 370,0 тис.  грн.  При 
цьому відвідні планові показники були перевиконані на кінець 2012 року на 
2 186,2 тис. грн.

Згідно із вимогами Закону України «Про оцінку майна, майнових прав і 
професійну  оціночну  діяльність  в  Україні»  організовано  та  забезпечено 
проведення 17-ти засідань конкурсної комісії з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності для здійснення  незалежних оцінок з метою визначення ринкової 
вартості  об’єктів  спільної  власності  територіальних  громад  області  для 
розрахунку орендної плати, визначення вартості об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області, які підлягають приватизації, 
забезпечення здійснення належного бухгалтерського обліку.

Протягом  2012  року  Управлінням  підготовлено  та  внесено  у 
встановленому законодавством України порядку проект регуляторного акта 
«Про затвердження  Порядку проведення  конкурсу на  право  оренди майна 
спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області»,  за 
результатами розгляду якого обласною радою 26 квітня 2012 року прийнято 
рішення про його затвердження.  

Одразу  після  прийняття  вказаного  рішення  Управлінням  були 
організовані  заходи  з  надання  методичних  матеріалів,  рекомендацій, 
роз’яснень  та  консультацій  орендодавцям  майна  спільної  власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області  щодо  застосування 
зазначеного  порядку проведення конкурсу на право оренди.  На даний час 
вказаний  порядок  запроваджений  в  дію  на  засадах  однаковості  його 
застосування та активно використовується під час розгляду питань надання в 
оренду  майна  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
області. 

На виконання завдань з організації та проведення роботи з відчуження 
майна  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області 
протягом 2012 року укладено 10 договорів купівлі-продажу, що на 1 договір 
більше, ніж у 2011 році. При цьому Управлінням приватизація здійснювалась 
як шляхом продажу майна на аукціонах, так й шляхом викупу майна його 
орендарями. 

Надходження  коштів  до  обласного  бюджету  від  відчуження  майна 
спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області  склали 
13 653,614 тис. грн. 
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Управлінням  протягом  2012  року  ініційовано  та  організовано 
проведення  8-ми  засідань  контрольної  комісії  обласної  ради  з  питань 
приватизації майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
області, на яких розглядались питання доцільності та можливості включення 
об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до 
переліку  об’єктів,  які  підлягають  приватизації,  з  визначенням  способів 
приватизації,  виключення  об’єктів  з  вказаного  переліку  у  зв’язку  із 
закінченням приватизації, результати аукціонів і подальші шляхи та способи 
приватизації  непроданих  об’єктів,  а  також  висновки  суб’єктів  оціночної 
діяльності щодо ринкової вартості об’єктів приватизації.

З  метою  підтримання  належного  стану,  збереження  майна  спільної 
власності територіальних громад області, а також підвищення ефективності 
його використання Управлінням підготовлені і внесені на розгляд постійних 
комісій  обласної  ради  пропозиції  щодо  формування  переліку  об'єктів,  які 
потребують проведення капітального ремонту за рахунок коштів обласного 
бюджету розвитку на 2012 рік на суму – 180,570 млн. грн. 

За результатами розгляду зазначених пропозицій в обласному бюджеті 
Одеської області на 2012 рік були передбачені відповідні видатки на суму 
47,5366 млн. грн.

Так, зокрема, на здійснення  капітального ремонту будівлі Одеського 
театру  ляльок  (вул.  Пастера,  15)  рішенням  обласної  ради  від  28  грудня  
2011 року № 368-VІ «Про обласний бюджет Одеської області на 2012 рік» (зі 
змінами і доповненнями) виділено кошти у сумі 10 038,600 тис. грн., з яких: 
9 536,6 тис. грн. – за рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення 
заходів  щодо  соціально-економічного  розвитку  окремих  територій  та  
502,0 тис. грн. – кошти обласного бюджету розвитку, які освоєні в повному 
обсязі.

Крім  того,  Управління  виступало  замовником  будівництва  та 
здійснювало контроль за виконанням робіт протягом 2012 року.

Так, зокрема, здійснено ремонт покрівель ВНКЗ «Одеське педагогічне 
училище», Одеської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату № 7 для 
дітей з наслідками поліомієліту і церебральними паралічами; ремонт системи 
опалення  ВНКЗ  «Одеське  педагогічне  училище»,  Котовської 
загальноосвітньої  школи-інтернату  І-ІІ  ступенів  для  дітей-сиріт  і  дітей 
позбавлених  батьківського  піклування;  ремонт  приміщень  навчальних  та 
спальних корпусів, ремонт спортивних залів Ананьївської загальноосвітньої 
школи-інтернату,  Балтської  загальноосвітньої  школи-інтернату  №  2  І-ІІ 
ступенів,  Болградської  спеціальної  загальноосвітньої  школи-інтернату  І-ІІІ 
ступенів  для  глухих  дітей,  Спеціальної  загальноосвітньої  школи-інтернату 
для дітей з вадами розумового розвитку, с. Михайлівка Саратського району, 
КЗ  «Ізмаїльська  спеціальна  школа-інтернат  військово-морський  ліцей  з 
посиленою  військово-фізичною  підготовкою»;  монтаж  системи  пожежної 
сигналізації,  оповіщення  про  пожежу  та  управління  евакуації  людей 
Балтської  спеціальної загальноосвітньої  школи-інтернату № 1 І-ІІ  ступенів 
для дітей з затримкою психічного розвитку.
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Управлінням здійснювались  також заходи з  забезпечення  ремонтних 
робіт  щодо  приміщень  закладів  охорони  здоров’я,  зокрема,  комунальної 
установи  «Одеський  обласний  онкологічний  диспансер»,  комунальної 
установи  «Обласний  протитуберкульозний  диспансер  №  2»,  Одеського 
обласного психоневрологічного диспансеру, обласної комунальної установи 
«Білгород-Дністровське  медичне  училище»,  Централізованої  імунно-
вірусологічної  лабораторії  обласної  СЕС,  стоматологічної  поліклініки, 
комунальної  установи  «Одеський  обласний  шпиталь  інвалідів  Великої 
Вітчизняної  війни»,  комунальної  установи  «Одеський  обласний  очний 
шпиталь інвалідів Великої Вітчизняної війни», СЕС Миколаївського району, 
СЕС  Біляївського  району,  гуртожитку  Одеського  обласного  базового 
медичного училища,  комунальної  установи «Одеський обласний медичний 
центр».

Щодо об’єктів у сфері забезпечення соціального захисту виконувались 
ремонтні  роботи  з  ремонту  покрівель  Балтського  психоневрологічного 
будинку-інтернату, Красносільського дитячого будинку-інтернату.

Протягом  2012  року  були  виконані  роботи  з  ремонту  інженерних 
мереж,  заміни  віконних  блоків  та  оздоблювальні  роботи  приміщень 
Красносільського  дитячого  будинку-інтернату,  ремонту  фасаду  Одеського 
дитячого  будинку-інтернату,  капітального  ремонту  артезіанської 
свердловини  та  мережі  водопроводу  на  території  Великорибальського 
психоневрологічного будинку-інтернату Саратського району, заміни димової 
труби  котельні  Барабойського  психоневрологічного  будинку-інтернату 
Овідіопольського району.

З  метою  збереження  пам’ятки  культурної  спадщини  здійснені 
першочергові  протиаварійні  заходи  щодо  будівлі,  яка  знаходиться  за 
адресою: м. Одеса, вул. Князівська, 1-А.

У 2012 році розпочаті роботи з реконструкції системи теплопостачання 
будівель і споруд ООКП «Видавництво «Чорномор’я».

В  Одеському  академічному  українському  музично-драматичному 
театрі ім. В. Василька виконані роботи з улаштування сцени. Також здійснені 
ремонтні роботи покрівлі Державного архіву Одеської області та Одеського 
академічного театру музичної комедії ім. М. Водяного.

Протягом 2012 року виготовлено проектно-кошторисну документацію 
щодо 27-ми об’єктів спільної власності територіальних громад області. 

Відповідно  до  порядку,  визначеного  Цивільним  кодексом  України, 
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу 
об’єктів  права  державної  та  комунальної  власності»  тощо,  на  підставі 
відповідних  рішень  обласної  ради  зі  спільної  власності  територіальних 
громад сіл, селищ, міст Одеської області передано цілісні майнові комплекси 
районних  друкарень  до  спільної  власності  територіальних  громад  районів 
(Любашівського,  Кілійського,  Саратського,  Миколаївського, 
Красноокнянського, Ананьївського та Овідіопольського). Також, до спільної 
власності  територіальних  громад  Комінтернівського  та  Роздільнянського 
районів  передані  будівлі,  споруди  та  обладнання  кінотеатрів.  До  спільної 
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власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міста  Біляївського  району 
передано нежилі будівлі та споруди, які розташовані за адресою: м. Біляївка, 
вул.  Миру,  19.  До  комунальної  власності  територіальної  громади  села 
Олександрівка Комінтернівського району передано будівлі гуртожитків, які 
обліковувалися на балансі обласної психіатричної лікарні № 2. До власності 
територіальної  громади  смт  Комінтернівське  передано  незавершений 
будівництвом  об’єкт  «Очисні  споруди  Комінтернівський  район,  
смт  Комінтернівське  –  будівництво».  До  комунальної  власності 
територіальної  громади  села  Усатове  Біляївського  району  передано  2 
житлових будинки та адміністративну будівлю.

Відповідно до повноважень Управління розглянуто 4 звернення органів 
місцевого  самоврядування  щодо  надання  правової  допомоги  у  вирішенні 
питань використання майна комунальної власності, опрацьовано 13 звернень 
постійних комісій обласної ради щодо надання інформації та правової оцінки 
вирішення проблемних питань.

Управлінням  також  здійснені  заходи  з  підготовки,  перевірки  та 
погодження  55-ти  контрактів  із  керівниками  комунальних  підприємств, 
установ,  закладів,  організацій  та  63-х  додаткових  угод  до  вказаних 
контрактів.

Крім того,  попередньо розглянуто та опрацьовано 120 договорів про 
надання  послуг  комунальним  підприємством  «Облконцерсервіс», 
підготовлено, перевірено та опрацьовано 72 договори підряду на здійснення 
робіт  з  капітального  ремонту  та  виготовлення  проектно-кошторисної 
документації.

Також Управлінням здійснюється координація, правове супроводження 
та аналіз діяльності комітету з конкурсних торгів управління обласної ради з 
майнових  відносин,  яким  протягом  І-ІV  кварталів  2012  року  проведено  
23 засідання.

За результатами роботи комітету з конкурсних торгів Управлінням в 
порядку,  передбаченому  Законом  України  «Про  здійснення  державних 
закупівель», за кошти обласного бюджету закуплено:

- 49 шкільних автобусів;
-  послуги  з  забезпечення  безпеки  комунального  підприємства 

«АЕРОПОРТ ІЗМАЇЛ»;
-  послуги  в  галузі  архітектури  (оформлення  прав  постійного 

користування земельними ділянками, на яких розташовані нерухомі об’єкти 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області);

-  роботи  з  капітального  ремонту  4-х  об’єктів  спільної  власності 
територіальних громад області.

З  метою  забезпечення  оформлення  прав  спільної  власності 
територіальних  громад  області  в  порядку,  визначеному  Законом  України 
«Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», 
вжиті відповідні заходи з оформлення 18-ти технічних паспортів та свідоцтв 
про право власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в особі 
обласної  ради. Щодо трьох об’єктів забезпечена державна реєстрація прав 
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спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області на підставі 
судових  рішень.  На  замовлення  Управління  виготовлено  та  отримано  4 
державних акти на право постійного користування земельними ділянками. 

За  відповідними  бюджетними  запитами  Управління  як  головного 
розпорядника бюджетних коштів протягом 2012 року були профінансовані 
видатки  КП  «Інформаційно-аналітичний  центр»,  КП  «Облтрансбуд»,  
КП «Одесаоблфарм», КП «Видавництво «Чорноморּיя», СКК Одеський палац 
спорту, РЛП «Тилігульський», КП «Одесаоблкіно» тощо на загальну суму  
7 482,4 тис. грн.
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